



Hoja de Lunes

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Director: Alejandro DAROCA DE VAL

Dirección y Admón.: C. Herrero, 2. Tpdó. Tfs. 331133 y 34-30-26. Año XIV. N.º 678 Lunes, 17 Enero 1977
 Depósito Legal CA-192/1963. **PRECIO 15 PTAS.**

Comercio, Industria, Agricultura, Ganadería, Ahorro.
Ellos son nuestros grandes campeones



CAJA RURAL PROVINCIAL
para ahorrar con ventaja

SODIAN pretende corregir el desequilibrio económico de Andalucía

(PAGINA 5)

Hoy será fusilado



WASHINGTON, 16. (Efe). — El juez del Tribunal Supremo, Byron White, rechazó hoy una petición para detener la ejecución de Gary Gilmore, prevista para el amanecer del lunes.

La decisión de White, que dijo haberla tomado tras consultar con los demás miembros del Tribunal Supremo, garantiza que Gilmore será el lunes el primer condenado a muerte que se ejecuta en los diez últimos años en Estados Unidos.

La petición al juez White había sido presentada por el abogado de otros dos condenados a muerte en el Estado de Utah y por la Unión Norteamericana de Libertades Civiles, organización defensora de la abolición de la pena de muerte.

Gilmore, que eligió morir ante un pelotón de fusilamiento antes que morir ahorcado, pasó una mañana «tranquila» en su celda de la prisión del Estado de Utah, según informaron las autoridades.

Victoria del Juventud



Ayer en el Estadio Domecq, por descanso obligado del Xerez C. D., y por jugar en Linares al Jerez Industrial, sólo se jugó el partido de Segunda Regional «A», a escala de «mini-rivalidad», entre el Xerez C. D. Plata y el Juventud Club Jerez, que deparó el triunfo a los juventistas por 3-2. El choque fue muy reñido e interesante, como se esperaba, logrando el Juventud el tanto del triunfo en los últimos minutos. En la foto, el cuadro juventista, vencedor de la contienda.

GRAN PROEZA DEL JEREZ INDUSTRIAL EN LINARES (1-1)

Hasta poco antes del final, los jerezanos iban por delante en el marcador (Pág. 12)

BRANDY



FABULOSO

Palomino & Vergara. Jerez.

7 días

CAFE Y TAXIS

Tras el interés general suscitado entre las amas de casa y sobre todo, en el hombre de la calle por la fijación oficial de los precios de la taza de café en bares y cafeterías, destacó en la capital la reunión en el Ayuntamiento para tratar sobre el Plan General de Urbanismo del nuevo Cádiz a la que fueron invitados tanto los representantes de organismos profesionales como los de difusión, ofreciendo la Dirección General, la máxima ayuda, tanto económica como técnica para su desarrollo, al tiempo que el Pleno Municipal de nuestra ciudad remite las nuevas tarifas de auto taxis al Gobierno Civil para su estudio y aprobación en su caso.

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento giraba visita a Villamartin en cuyo Ayuntamiento presidió una reunión con los alcaldes de Espera, Bornos, Prado del Rey y Puerto Serrano, tratando de la puesta en regadío de un gran número de hectáreas de secano y hacer posible el asentamiento de un gran número de familias dedicadas a la agricultura.

Y suponiendo que el anuncio de la tradicional fiesta de San Antón que se celebra en nuestros tiempos en el Parque González Montería habrá sido demorado por la total intemperancia del tiempo, tan tradicional en tantas «bendiciones de los caballos» como se les llamaba antiguamente, en que demoraban casi «sine die» las fechas, pasamos al sumario noticiable.

RESUMEN PROVINCIAL

Las próximas fiestas del Carnaval en Cádiz se celebrarán los días 20 y 27 del próximo mes de febrero.

En Puerto Real, la junta de gobierno de la Hermandad del Rocío visitó al obispo de Cádiz, monseñor Dorado Soto.

A 786 millones de pesetas asciende el presupuesto para los Servicios Municipales de Agua y Electricidad en Cádiz.

En Villamartin, se termi-

ló la obra de la nueva casa del Ayuntamiento, que ha durado dos años y está ubicada en la plaza principal de la ciudad.

RESUMEN LOCAL

En la Base Aérea de «La Parra» se celebró la ceremonia de la «Despedida del Soldado», presidiendo el acto el coronel jefe del Ala, don José M. Izquierdo Sánchez-Prado.

Bajo la presidencia del obispo vicario de Jerez fue designado arcipreste de la Zona Centro, el abad de la Colegiata, doctor don José Luis Repetto Betes.

En la Academia de San Dionisio y sobre el tema: «El periodismo jerezano en la segunda mitad del siglo XIX» pronunció una conferencia nuestro compañero D. Juan Contreras Sánchez.

Se celebró la clausura en la Galería de Arte Horizonte, de la exposición del pintor sevillano, don José Luis Mauri Rivero.

Ha sido nombrada reina de la VIII Fiesta de la Poesía del Sherry la señorita Vicky Domécq Bahórcuez.

CARTELERERA

TEATRO VILLAMARTA, 6.30. «NO ES BUENO QUE EL HOMBRE ESTE SOLO», Carmen Sevilla, Color. (Mayores de 18 años).

CINE RIBA, 6.15, 8.30 y 10.30. Continua, «MISSOURI», Marion Brandt, Technicolor. (Mayores de 18 años).

CINE DELICIAS, A las 5, 7, 9 y 11. «C. LL-GIRL» (Vida privada de una señora bien), Color, Teresa Rabal. (Mayores de 18 años).

CINE JEREZANO, A las 5, 7, 9 y 11. «ASI HABLE EL AMOR», Color, Gena Rowlands. (Mayores de 18 años y 14 acompañados).

CINE LUZ LEALAS, A las 4, 6.30, 8.45 y 11. «BOCCACCIO 70», Color, Sophia Loren. (Mayores de 18 años).

TELEVISION

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

PRIMER PROGRAMA

CANAL VHF

- 13.45.—Carta de ajuste. «Ciclo recitales de Ernesto Bitetti» (VIII).
- 14.00.—Programa regional simultáneo.
- 14.30.—Apertura y presentación.
- 14.31.—Avance informativo.
- 14.35.—Gente.
- 15.00.—Telediario. — Primera edición.
- 15.35.—Cortísimo.
- 15.45.—¿Quién es...?
- 16.00.—Los patrulleros. «Medida de misericordia».
- 16.55.—Fantasía en do menor, Mozart.
- 17.15.—Despedida y cierre.
- 18.15.—Carta de ajuste. «Ecos de Galicia», Rodrigo A. de Santiago.
- 18.30.—Apertura y presentación.
- 18.31.—Avance informativo.
- 18.35.—Un globo, dos globos, tres globos. Para los pequeños. «A la Sésamo! Episodio número 33. Dibujos animados: «El rey Arturo: Cómo le gustan las manzanas». La odisea: «Capítulo IV».
- 20.00.—Novela (Capítulo I de V): «La gran barrachera» de Manuel Halcón.
- 20.30.—Telediario. — Segunda edición.
- 21.00.—Estudio estadio. Actualidad deportiva.
- 21.30.—Paseaje con figuras. «Azahar».
- 22.15.—Los hombres de Harrelson. «Alianza de asesinos».
- 23.00.—Última hora.
- 23.15.—Despedida y cierre.

SEGUNDO PROGRAMA

CANAL UHF

- 19.30.—Carta de ajuste «Ciclo: Obras completas: Slade». V.
- 20.00.—Presentación y avances.
- 20.01.—Revista de cine.
- 21.30.—Musical pop. «Deep Purple».
- 22.00.—Redacción de noche.
- 23.00.—Despedida y cierre.

Santoral y Cultos

SANTOS DE HOY

Ss. Antonio, ab.; Diodoro, pb.; Mariano, dc.; Espeusipo, Eleusipo y Meleusipo, hs., y Leonila, mrs.; Antonio, Mérulo y Juan, mjs; Julián, Sabas, ermitaños.
Misa: De San Antonio (M. O.).
Mañana empieza el Octavario por la Unión de las Iglesias.

Farmacias de guardia

De 9.30 de la mañana a 10 de la noche:
José A. Primo de Rivera, 73; Plaza Estación de Autobuses; Barriada Juan XXIII.
De 10 de la noche a 9.30 de la mañana:
José A. Primo de Rivera, 78; Plaza Estación Autobuses.

Ecos de sociedad

ONOMASTICA

Celebró ayer su onomástica la niña Estefanía Queijo Fernández, hija de los señores de Queijo Vega (don Juan Manuel)—María José Fernández de los Reyes.

Entrega de premios al personal del Hispano

Ha tenido lugar la entrega de premios a los finalistas del Concurso de Colaboraciones «El BHA como empresa de servicios orientada hacia el cliente», concurso convocado con el fin de fomentar y perfeccionar la formación comercial entre todo el personal del Banco, y que ha logrado un alto grado de participación.

El jurado, ha otorgado el premio extraordinario a María Isabel Moreno Montes, de Madrid, por su trabajo «Creación del departamento de Gestión Patrimonial». Además, se han concedido cuatro premios de 25.000 pesetas y cinco accesit de siete mil quinientos.

Exposición de Helena

Hoy lunes, día 17, a las ocho de la tarde se celebrará el acto de inauguración de la exposición de pinturas de Helena —Elena Ramos Bou—, en la sala de la Fundación Ruiz-Mateos, de Jerez, sita en la calle Ancha, 3.

La exposición quedará abierta al público a partir del día 18, siendo el horario de visitas de 6.30 de la tarde a nueve y media de la noche.

SE REVALUA EL OLIVAR

MUNERA (Albacete), 16 (Cifra). Los olivares del término albaceteño de Munera se han revalorizado, con respecto al año anterior, dada la buena cosecha actual.

El precio del puesto, que se ha mantenido durante las últimas cosechas a quinientas pesetas, ha alcanzado en ésta, un valor superior a las dos mil pesetas.

Se da la circunstancia de que, a pesar de que el olivo deja de dar fruto a los mil metros sobre el nivel del mar, los olivares de Munera que más rinden son los que se encuentran precisamente rayando esa altura, mientras que los que están situados en las hondonadas son los de peor calidad.



SEPTIMO ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

DON MANUEL DIAZ BUSTILLO

ESPOSO QUE FUE DE LA SEÑORA

DOÑA JUANA CEBALLOS DOMINGUEZ

FALLECIO EL DIA 16 DE ENERO DE 1970, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS.

R. I. P.

Su viuda; hijos, don Manuel, doña Juana, don Pedro, don Juan, doña Ana María y doña María Dolores; hijos políticos, doña Caridad González Pérez, don José Chermicheo Delgado, doña María Isabel García Soto, doña Isabel Aparicio León, don José Manuel Ucha Parada y don Ignacio Rodríguez Almodóvar; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a los sufrágios que por su eterno descanso se celebrarán hoy lunes, día 17, en la parroquia de San Juan Bautista de los Descalzos, a las SIETE Y MEDIA de la tarde, favor que agradecerán.

Jerez de la Frontera, 17 de enero de 1977.

(Modelo 5.)

Teléfonos de la Hoja del Lunes 33 11 33 y 34 30 26

NUEVAS NOTAS DEL G.R.A.P.O.

Piden al Gobierno una salida para el caso del secuestro de Oriol

MADRID, 16. — (Cifra). — Los secuestradores de Antonio María de Oriol y Urquijo pidieron hoy al Gobierno que busque una salida al caso del secuestro del presidente del Consejo de Estado y miembro del Consejo del Reino.

En una nueva misiva conjunta a los diarios «Informaciones» y «El País», de Madrid, los activistas del «GRAPO» insisten en la liberación de quince presos políticos y la concesión de una amnistía como condiciones para la puesta en libertad de Oriol.

Los secuestradores piden en su carta, de cuya autenticidad no ca-

ben dudas, que se dé urgentemente una solución definitiva al asunto.

La nueva comunicación del «GRAPO» la recogieron alrededor de las once de esta mañana periodistas de «Informaciones» y «El País» en la cafetería «Tuxpan», situada en la esquina de la Plaza de Roma con la calle Doctor Esquerdo, en Madrid.

La misiva —que consistía en una sola copia para los dos periódicos— la encontraron los periodistas al pie del lavabo de la cafetería.

Clausura en el Puerto de la asamblea general del Partido Popular Democrático Andaluz

Fue presidida por José María Gil Robles

Asistió el secretario provincial del PSOE

PUERTO DE SANTA MARIA (Cádiz), 16.—(Cifra). — El secretario general de la Federación Popular Democrática, José María Gil Robles ha presidido hoy la clausura de la Asamblea General del Partido Popular Democrático Andaluz, cuyas tareas se iniciaron ayer sábado y a la que han asistido medio centenar de personas.

Previamente se celebró una reunión donde se procedió a las votaciones para elegir la junta que en lo sucesivo representará al Partido en todas sus actividades políticas-sociales.

Más tarde se constituyó una nueva reunión, con asistencia de representantes de medios informativos, para dar conocimiento de las actividades del Partido.

Asistieron a este acto el secretario provincial del Partido Socialista Obrero Español, Jaime Pérez Llorca, y Antonio Morillo Crespo, en representación del Grupo Independiente, quienes expusieron la postura de sus partidos en cuanto a la solidaridad con otros para idénticos fines. También hablaron los cargos elegidos, Julián Gimón, de la Democracia Cristiana Vasca; Federico Marañón, secretario general de Democracia Cristiana y cerró el acto el señor Gil Robles quien expuso su punto de vista desde el Partido que representa.

FI. SARADO. CLAUSURA DEL CONGRESO SOCIAL LIBERAL ANDALUZ

SEVILLA, 16. (Cifra). — Pío Cabanillas, Francisco Fernández Ordóñez, Joaquín Garrigues Walker y Antonio Fontán asistieron el próximo sábado, en calidad de invitados, al acto de clausura del primer congreso del Partido Social Liberal Andaluz, que tendrá lugar en un hotel de esta ciudad.

Según informa la oficina de Prensa del PSLA, el congreso se desarrollará durante los días 21 (viernes) y 22 (sábado).

En la primera jornada se someterán a debate y aprobación los estatutos y ponencias del partido, así como las relaciones con otros grupos políticos.

El sábado, día de la clausura, las sesiones estarán dedicadas a las elecciones de los cargos del partido, cuyo líder es el ex rector de la Universidad de Sevilla y catedrático de Derecho Administrativo, Manuel F. Clavero Arévalo.



TIO PEPE

Sol de Andalucía embotellado



GONZALEZ BYASS

JEREZ • XÉRÈS • SHERRY

LOS BARRENDEROS VALENCIANOS EN HUELGA DE «CELO»

VALENCIA, 16. (Cifra). — Los barrenderos de Valencia comenzaron el día de ayer una huelga de «celo», acordada mayoritariamente en asamblea celebrada por dichos empleados.

Denuncian la insuficiencia de la plantilla de la empresa concesiona-

ria. Fomento de Obras y Construcciónes S. A., lo que les obliga a recorrer una media de 12 kilómetros de «celo», acordada mayoritariamente en asamblea celebrada por dichos empleados.

Al parecer, el punto de arranque del presente conflicto es la solidaridad de la plantilla con un traba-

jador al que la empresa no admite su paso a plantilla, tras seis meses de contratos renovados.

Los trabajadores afirman que Valencia está sucia porque el servicio no cuenta con los recursos humanos y técnicos necesarios para mantenerla con decoro.

Nuevo Programa de Viviendas Sociales del Ministerio de la Vivienda

Un hogar digno para los ingresos familiares más pequeños

El Programa de Viviendas Sociales

El Ministerio de la Vivienda pone ahora en marcha uno de sus más ambiciosos programas, encaminado a proporcionar un hogar digno a las familias españolas que, por circunstancias económicas, carecen de vivienda u ocupan casas con deficientes condiciones de habitabilidad.

El programa de Viviendas Sociales cubre todas las provincias. Ha sido planteado de forma que las familias puedan ocupar sus nuevos hogares de la forma más fácil y rápida posible. En unas condiciones económicas establecidas en cada caso, de acuerdo con el nivel de ingresos de la familia.

Con este Programa, el Ministerio aporta soluciones al problema de la vivienda entre la población de menor capacidad económica, contribuyendo al mismo tiempo a reducir el desempleo en el sector de la Construcción.



¿Qué es una Vivienda Social?

Ante todo es una vivienda digna.

Porque un hogar es mucho más que cuatro paredes. El Ministerio de la Vivienda sólo concederá el título de Viviendas Sociales a aquellas que cumplan las normas técnicas establecidas para garantizar una forma de vida familiar plenamente confortable. Entre ellas cabe destacar:

1. Espacio útil suficiente. Distribuido adecuadamente al número de miembros de cada familia.
2. Calidad de construcción controlada.
3. Todos los servicios necesarios, según los climas y características de cada zona, como calefacción, agua caliente, etc.
4. Situación en núcleos residenciales bien comunicados.
5. Urbanización total de los núcleos residenciales, incluyendo zonas verdes, deportivas e infantiles, alumbrado público, etc.
6. Existencia de colegios, guardería infantil, mercado y otros lugares colectivos.



¿Cuánto cuesta una Vivienda Social?

Un precio justo para un hogar confortable.

Los precios son variables según las zonas y el tamaño de las viviendas. Lo importante es que, en cualquier caso, se trata de precios justos, sin posibilidad de especulación, para viviendas confortables y modernas.

Como ejemplo, en el momento actual, un hogar para cuatro personas oscila, según las zonas, entre los precios máximos totales de 1.219.680 ptas. y 997.920 ptas. Hay que señalar que éstos son los precios máximos y que pueden ser menores en muchos casos. Todo ello, además, unido a un sistema de pago totalmente social.

¿Cómo se paga una Vivienda Social?

La forma de pago la establece el propio salario familiar.



Con una cantidad de «entrada» y con cantidades mensuales ambas establecidas de acuerdo con los ingresos familiares de los solicitantes, de forma que hasta los españoles con menores ingresos puedan tener una Vivienda Social.

El cálculo de las cantidades a pagar, tanto de entrada como mensualmente, se establece según los ingresos netos, es decir, sobre los ingresos reales una vez descontados los impuestos y las cuotas de la Seguridad Social, y en función del número de miembros de la familia. Esto supondrá créditos que pueden llegar hasta 25 años, con intereses acomodados a las posibilidades económicas de cada familia, que comienzan en el 4%.

¿Quiénes pueden solicitar Viviendas Sociales?

Aquellos españoles que verdaderamente las necesitan.



Todas aquellas familias que:

- 1.º No poseen una vivienda adecuada a sus necesidades y que, además,
- 2.º no disponen de medios económicos suficientes para conseguirla en condiciones normales.

1.º NO POSEEN UNA VIVIENDA ADECUADA

- Familias que carecen de vivienda propia.
- Familias que ocupan viviendas insuficientes o en malas condiciones de habitabilidad.
- Familias cuya vivienda se vaya a expropiar próximamente.
- Personas que vayan a efectuar su matrimonio en el plazo de un año.

2.º NO DISPONEN DE MEDIOS ECONOMICOS ADECUADOS

- Familias con ingresos netos totales inferiores a 425.000 pesetas al año.
- Familias numerosas con ingresos netos totales inferiores a:

1.ª Categoría	530.000 pts. año.
2.ª Categoría	637.000 pts. año.
De Honor	745.000 pts. año.

¿Cómo conseguir una Vivienda Social?

Pocos trámites y mucha rapidez.

Las normas del Programa se han establecido de forma que los trámites sean muy sencillos y que la concesión del derecho a las viviendas se realice en un plazo de tiempo muy rápido.

He aquí, en resumen, los diferentes pasos a seguir:

- 1.º Pedir el impreso de solicitud en las Delegaciones Provinciales del Ministerio de la Vivienda. Junto al impreso se dará una fecha para que el solicitante pueda obtener información sobre su caso concreto, si la necesita.
- 2.º Reunir los documentos que se indican en dicho impreso, para justificar la necesidad de la vivienda y los medios económicos de que dispone cada familia.
- 3.º Rellenar el impreso con todos los datos que se piden y entregarlo, junto con los documentos, en la Delegación Provincial del Ministerio de la Vivienda.

4.º En el plazo de un mes, la Delegación Provincial notificará al solicitante el resultado. Si se le concede el derecho a una vivienda social, se le facilitará la información siguiente:

- a) Características de la vivienda a la que tiene derecho de acuerdo con el número de personas de la familia.
- b) Relación de viviendas disponibles en la categoría concedida, dentro de la zona.
- c) Fecha tope para elegir la vivienda social a adquirir (normalmente un año).

5.º En caso de desear una vivienda más grande que la que le corresponde, se podrá conseguir siempre que se pague la diferencia de precio sin apoyo económico del Ministerio.

6.º Una vez elegida la vivienda, los beneficiarios podrán conseguir los préstamos necesarios para su adquisición al contado.

7.º El pago de los préstamos se hará, durante un periodo que puede llegar hasta los veinticinco años, una vez entregada la vivienda, en cantidades mensuales fijadas según los ingresos familiares.



Viviendas Sociales del Ministerio de la Vivienda.

Un hogar digno para el español que lo necesita.

Pleno extraordinario del Ayuntamiento de Echarri-Aranaz

Importantes contingentes de fuerzas del orden público evitaron toda clase de incidentes

Impidieron el acceso a todo aquel que no residiera en la localidad

ECHARRI-ARANAZ (Navarra), 16. (Cifra). — Por unanimidad el pleno extraordinario del Ayuntamiento de Echarri-Aranaz, celebrado esta mañana, ha acordado pedir a las autoridades competentes amnistía total, plena reintegración foral para las cuatro provincias vascas y co-oficialidad del euskera.

Desde primeras horas de la mañana de hoy, numerosos controles de la Guardia Civil, establecidos en todas las carreteras que confluyen a esta localidad navarra, impidieron el acceso a la misma, salvo a aquellas personas que podían acreditar su residencia en Echarri-Aranaz.

Numerosas personas que no pudieron llegar a la citada población se concentraron en gasolineras y núcleos urbanos próximos a Echarri-Aranaz, donde protagonizaron varias manifestaciones.

Contingentes de fuerzas antidisturbios, de la Policía Armada, se establecieron en las calles de Echarri-Aranaz e impidieron el acceso al Ayuntamiento, una hora antes de celebrarse el pleno.

AUTOCONTROL

Unas 550 personas, provistas del correspondiente brazalete «laburu» (cruz vasca) — se habían distribuido por la localidad de Echarri-Aranaz — que cuenta con 2.200 habitantes, en su mayoría vascoparlantes — a modo de servicio de orden.

Por los motivos expuestos, no pudieron asistir al pleno, los alcaldes que habían anunciado su llegada, pero se recibieron esta mañana, en el Ayuntamiento, la adhesión de 176 municipios de las provincias vascas, repartidos de la siguiente forma: 12 de Alava, 42 de Vizcaya, 50 de Guipúzcoa, 70 de Navarra y 2 del condado de Treviño, enclave de Burgos, dentro de la provincia de Alava.

A las 11.20 de la mañana hizo su entrada en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Echarri-Aranaz el total de concejales, precedidos por una «ikurriña» y por el estandarte de la localidad. El salón de sesiones estaba totalmente abarrotado de personas, entre ellas numerosos periodistas españoles y extranjeros.

La entrada de los ediles fue recibida con grandes aplausos por gritos de «gora Euskadi». Seguidamente se interpretó el himno a Navarra por todos los asistentes levantando la mano haciendo la señal de la victoria. También se cantó el «Euskogudari» (himno de los soldados vascos) y se dieron numerosos «vivas» al País Vasco y a sus instituciones.

SE INICIA LA SESION

A las 11.25 horas el primer teniente de alcalde y alcalde en funciones, Javier Mauleón, se dirigió a los presentes — se habían colocado también altavoces en el exterior del edificio — en castellano y euskera para dar las gracias por el apoyo recibido a esta sesión extraordinaria. A continuación, se dio por iniciada la sesión.

Tras la lectura del acta de la úl-

tima sesión del Ayuntamiento de Echarri-Aranaz, celebrada el pasado día 14, el señor Mauleón leyó una moción en castellano en la que hizo un análisis de la actual situación política del País Vasco y explicó los diversos motivos que le conducían a solicitar la amnistía total la plena reintegración foral y la co-oficialidad del euskera. Por unanimidad fue aprobada por el Ayuntamiento esta moción en las aclamaciones de los presentes.

Posteriormente fue leída la moción en euskera por un joven de la localidad; se cantó el himno «Batasuna» (Unidad), para dar paso a la actuación de cuatro «bertsolaris» (poetas populares que repentizan), quienes se refirieron a los acuerdos tomados por el Ayuntamiento.

Finalmente los asistentes al pleno entonaron el «Gernikako Arbola» y nuevamente el «Eusko Gudari» tras lo cual se dio por finalizada la sesión. Los asistentes — sobre las doce y veinte horas — abandonaron el Ayuntamiento sin que, a la salida, se produjese ningún incidente.

NADIE PUDO ENTRAR EN MONDRAGON

SAN SEBASTIAN, 16. (Cifra). — Ante los rumores de que los alcaldes guipuzcoanos del grupo de los treinta, decidiesen reunirse en Mondragón al no haberseles permitido la entrada esta mañana en la localidad navarra de Echarri-Aranaz, fuerzas de orden público establecieron controles a la entrada de Mondragón, impidiendo el acceso de toda persona, hasta el punto de que el equipo de rugby de Pamplona, C.A.U.N. no pudo entrar y no ha podido celebrar su correspondiente partido.

Por otro lado, los alcaldes del grupo de los treinta se han reunido a almorzar en Vergara para analizar el actual momento político. Ya durante la mañana han celebrado conversaciones telefónicas

con el ministro de Asuntos Exteriores, señor Oreja, y posteriormente con el de la Gobernación, señor Martín Villa.

En estas conversaciones, según fuentes allegadas a los alcaldes, parece que el ministro de la Gobernación recibirá a una comisión de ellos el próximo día 18.

Ante esta postura oficial, los alcaldes del grupo de los treinta han decidido no celebrar en la tarde de hoy domingo ningún pleno en sus respectivos ayuntamientos.

COCHE DE LA GUARDIA CIVIL VOLADO

AZPEITIA (Guipúzcoa), 16. (Cifra). — No se registraron desgracias personales en los ocupantes de un coche de la Guardia Civil, al explotar una bomba en la parte trasera del vehículo, cuando éste iba en marcha, en las proximidades de la población guipuzcoana de Azpeitia.

El hecho ocurrió sobre las once menos cuarto de la mañana, a dos kilómetros de Azpeitia, en la carretera comarcal 6.317 de Zumaya a Azpeitia.

MANIFESTACION DE VECINOS DE MARBELLA

MALAGA, 16. (Cifra). — Las casi doscientas familias que residen en la barriada de Santa María, en Marbella, se manifestaron ayer tarde para hacer patente su protesta por los malos accesos, que se han agravado en los últimos días a causa de las lluvias.

Los manifestantes se manifestaron pacíficamente.

El alcalde, que siguió de cerca los acontecimientos, ha ordenado el arreglo del acceso a la barriada, aunque de manera provisional.

Existen varios planes, unos en marcha y otros en proyecto, para mejorar la situación de los vecinos de Santa María, pero éstos no pueden llevarse a cabo ni terminarse en un plazo inmediato.

SODIAN pretende corregir el desequilibrio económico de Andalucía

Su creación corresponde al propósito del Gobierno de combatir el retraso industrial de la región

MALAGA, 16. — (Cifra). — «El Gobierno es consciente de la problemática socioeconómica de Andalucía y de su relativo retraso en su proceso de industrialización», dice en una entrevista que hoy publica el diario «Sol de España» el presidente del Instituto Nacional de Industria, José Miguel Antoñanza, sobre la creación de «SODIAN», Sociedad para el Desarrollo Industrial de Andalucía que ha sido encomendada al I. N. I.

«SODIAN» — dice el señor Antoñanza — ha sido creada como instrumento de una política que pretende corregir este desequilibrio. Es un instrumento importante del que creo pueden esperarse buenos resultados. Pero es evidente que «SODIAN», por sí sola y en breve plazo, no puede transformar el panorama andaluz. La política de desarrollo regional es una política a largo plazo y con muchas facetas distintas. Y el Instituto Nacional de Industria sólo puede aspirar a que «SODIAN» sea un instrumento más en esta política.

«Confiamos — sigue diciendo — en que será importante, y en cualquier caso es un nuevo y decidido intento del Gobierno para acelerar el desarrollo industrial andaluz».

Más adelante, el señor Antoñanza manifiesta: «El I. N. I. no es responsable de la planificación del desarrollo, pero entiendo que las sociedades de desarrollo regional, «SODIAN» entre ellas, responden a un enfoque descentralizado de la política de desarrollo regional. Des de este enfoque cobra particu-

relieve la aportación en cuanto a estudios y asesoramientos que puedan hacer los entes regionales interesados de uno u otro modo en el desarrollo de Andalucía porque nadie mejor que ellos pueden captar la problemática del pueblo andaluz, expresado a través de sus legítimos representantes, y planear los oportunos estudios y proyectos».

INVERSIONES A REALIZAR

Preguntado sobre si existe ya algún estudio sobre inversiones a realizar, tipo de industrias, localizaciones, etcétera, contesta:

«Obran en poder del I. N. I. los trabajos de la comisión gestora para la creación de la Sociedad Industrial de Andalucía. Se trata de un tema absolutamente abierto a sugerencias y sabemos que distintos entes regionales tienen también estudios muy avanzados al respecto, esperamos contar con todas las colaboraciones posibles,

por lo que se refiere a la gran área de expansión industrial, tengo que decir que el I. N. I. concibe las sociedades de desarrollo industrial como un instrumento adicional y no sustitutorio de otros dentro de la política de desarrollo regional, por lo que la delimitación de dicha gran área actualmente tiene vigencia. Ahora bien, del mismo modo que viene ocurriendo en Galicia con «SODIGA» las industrias que se promueven o reestructuren estarán situadas unas veces dentro de la gran área y otras no».

Catorce millones, presupuesto del Obispado de Córdoba

Dispone, además, de otro de carácter extraordinario

CORDOBA, 16. (Cifra). — El presupuesto ordinario del Obispado de Córdoba para el presente año asciende a unos catorce millones de pesetas, según un informe presentado al Consejo Presbiterial, en su última reunión, por el obispo de la diócesis, monseñor Cordera.

Existe además un presupuesto extraordinario destinado a la construcción de templos y viviendas parroquiales, y a mejora de las existentes.

La reunión del Consejo Presbiterial de la diócesis ha sido la última del actual Consejo, ya que después de tres años de mandato será renovada su composición en fecha breve.

Tras el informe de los presupuestos el Consejo deliberó sobre la renovación del mismo y la posible fusión de algunos arciprestazgos cordobeses, para que pueda coordinarse mejor la pastoral y los responsables de los distintos sectores sean en el futuro los re-

Exhibicionista detenido

SEVILLA, 16. — (Cifra). — Un individuo ha sido detenido por la Policía Armada bajo la acusación de escándalo público.

Se trata de Miguel Muñoz Morales, de 43 años de edad, que se estaba bañando completamente desnudo en la «Pila del Pato» en el casco urbano de la ciudad, cuando la Policía procedió a su detención.

†

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

DON JOSE CHACON ROMERO

Esposo que fue de la señora

DOÑA MICAELA FERNANDEZ CALA

Falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Su viuda; hijos, Remedios, Antonio y José; hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de Nuestra Señora de las Viñas a las CUATRO de la tarde, y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivía: Bda. La Vid, bloque Q número 2.

Jerez de la Frontera, 17 de enero de 1977.

Nuestra Señora del Pilar, General Franco, 44. (Modelo 2.)

ASAMBLEA NACIONAL DE LA U.G.T. EN MADRID

Fueron diversas las intervenciones

MADRID, 16. (Aifil). — Esta mañana, en el cine «Capri», se celebró el primer acto público de carácter nacional, organizado por la histórica Unión General de Trabajadores de España, «UGT», para dar a conocer su ideario y exponer su postura en orden al momento socioeconómico actual.

Presidió el acto el vicepresidente, en funciones de presidente de la comisión ejecutiva de la «UGT», Felipe Ronda Orgeta, que hizo la presentación de los oradores y a final el resumen del acto.

Habló en primer lugar el presidente de la Federación Local de la «UGT», Luis Marbán García, impresor, quien entre otras cosas dirigió un saludo en nombre de Juan Gómez Egido, presidente de la «UGT», que la rigió durante los cuarenta años de clandestinidad y que actualmente, por su estado de salud, reside en el Sanatorio de Valdelatas. Expuso además el estado de la Federación que preside y se refirió a la reorganización de los distintos gremios que la componen. A continuación habló Eladio Cruzado Ruiz, cartero metalúrgico, vizcaíno, que se refirió especialmente a los diversos Congresos ugetistas celebrados en el exilio, así como a la evolución de la táctica de la «UGT» en sus distintas épocas.

Siguió en el uso de la palabra, Lázaro Movilla Chacón, que en un brillante discurso sobre la participación de la «UGT» en la lucha durante la clandestinidad y también sobre la necesidad de que se incorporen las nuevas generaciones a la organización sindical.

Habló también Andrés Velasco Rubio, perteneciente a la juventud obrera, que hizo un canto a la unidad de todas las organizaciones sindicales.

Finalmente hizo uso de la palabra José Pra García, que tras cuarenta años en el exilio se ha incorporado a la vida sindical española, y que hizo un resumen de la historia de la «UGT», señalando sus momentos más importantes y terminó recordando los párrafos de la Constitución de Cádiz, que hablan de la obligación de todo español, de su amor a la Patria, y ser justo y benéfico, palabras que algunos pueden encontrar anacrónicas, pero que pueden considerarse perfectamente de actualidad.

MITIN DEL PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (SECTOR HISTORICO)

ZARAGOZA, 16 (Cifra). — En el salón de actos del Casino Mercantil, y con asistencia de unas 300 personas, se celebró esta mañana un mitin del PSOE, sector histórico. En la mesa presidencial se encontraba el presidente regional del PSOE, don José Maza, que hizo la presentación de los oradores.

En primer lugar habló el vicepresidente nacional del partido, don Lorenzo Benazar, quien afirmó que ellos eran los auténticos depositarios del verdadero sentimiento del socialismo que inició Pablo Iglesias, en el primer congreso celebrado en Barcelona en 1888. Se refirió luego a la fundación de la UGT por los obreros del PSOE y a los objetivos de este partido con vistas a las próximas elecciones.

Intervino luego el catedrático de Economía de la Universidad Complutense, don Jesús Prados Añate, del PSOE, que al referirse al último referéndum destacó el fracaso de los socialistas, que en total habían supues-

to un 6 por ciento de la población. Llamó luego duros ataques a los anstencionistas y a Coordinación Democrática, que supeditan toda actividad a la legalización del Partido Comunista.

Cerró el acto el secretario general del partido, don Manuel Murillo Carrasco, quien comenzó rindiendo un homenaje a los compañeros caídos en estos años de lucha, incluidos los republicanos que perdieron la guerra.

Tuvo asimismo un especial recuerdo para el compañero Josep Pallac, recientemente fallecido en Barcelona. Después añadió que querían implantar una sociedad socialista pero que no querían imponerla, sino ganarla con la libertad. Se refirió a la división que hay entre los socialistas españoles, lo que consideró una tragedia que es preciso superar, a fin de dar la «batalla electoral al capitalismo».

EMPRESARIOS DENUNCIAN LA POLITIZACION DE CONFLICTOS LABORALES

VALENCIA, 16. (Cifra). — «Ante la alarmante situación laboral de gran parte del País Valenciano, la Agrupación Empresarial Valenciana «manifiesta su profunda preocupación», en un comunicado dado a conocer a través de los medios de información.

«Observamos —afirman— que parte de estas huelgas no tienen suficiente justificación laboral, sino que están caracterizadas por un alto grado de politización».

«Decimos rotundamente no a la transformación de la empresa en un simple escenario de actuaciones políticas de grupo, con olvido total de que el trabajo eficaz, el rendimiento óptimo, resultan básicos para la buena marcha económica de un país y deben considerarse como uno de los requisitos indispensables para la idónea im-

plantación del régimen democrático que todos deseamos».

«Denunciamos —señala la agrupación— la actuación de aquellos dirigentes obreros a quienes preocupa menos la propia mejora de las condiciones de trabajo de sus compañeros y la buena marcha de la economía de un país que la realización de una política destructiva y no aceptamos en modo alguno este sindicalismo incorrecto, este sindicalismo de ruptura que utiliza las reivindicaciones laborales —justas en muchas ocasiones— como simple correa de transmisión de determinadas ideologías políticas».

FALANGE ESPAÑOLA EN CONTRA DE LA URBANIZACION DE GREDOS

AVILA, 16. —(Cifra). —La Falange Española de las JONS de esta provincia ha pedido la dimisión del gobernador civil de Avila, Luis Cuesta Gimeno, debido a las declaraciones que hizo el pasado viernes en defensa de la urbanización que se proyecta construir en una zona de la sierra de Gredos que diversos organismos quieren convertir en parque nacional.

También ha solicitado someter el programa de la urbanización a debate público para que «de una vez por todas queden las cosas claras».

Finalmente Falange Española de las JONS protesta por los ataques del gobernador civil a los medios informativos y a las asociaciones que se han manifestado en contra de la urbanización, y anuncia que se reserva el derecho de intervenir jurídicamente.

TELEFONOS DE HOJA DEL LUNES:

33 11 33 — 34 30 26

Reunión en Madrid para la constitución del Sindicato Unitario de Prensa

Será de «participación y elaboración desde la base»

MADRID, 16. — (Cifra). — Con la asistencia de un centenar de trabajadores de varias empresas periodísticas madrileñas se ha efectuado esta mañana una asamblea en pro de la constitución del Sindicato Unitario de Prensa.

En la reunión, que duró más de tres horas, se informó del interés despertado entre los trabajadores hacia la creación de este Sindicato, que fue definido «de participación y elaboración desde la base» a diferencia de las otras centrales que se presentan constituidas desde arriba.

También se cursó una invitación a las demás centrales sindicales para que favorezcan y participen en el movimiento unitario.

A la asamblea asistió el presidente de U. T. T. del sector, señor Cardenete, quien manifestó su deseo de apoyar la idea y los trabajos por la unidad sindical.

No obstante, sus manifestaciones fueron contestadas por numerosos asistentes quienes criticaron duramente sus posturas y acciones al frente de la Unión de Trabajadores y Técnicos.

Finalmente, un trabajador de «Gráficas Ibarra» explicó la conflictiva situación de su empresa, donde desde el pasado día 7 realizan un encierro todos los obreros y personal administrativo, por el deseo de la dirección de despedir a 55 compañeros sin indemnización.

Los asistentes a la reunión realizaron una colecta para estos trabajadores, que llevan dos meses sin cobrar.

REUNION DE COMISIONES OBRERAS DE PRENSA DE MADRID

MADRID, 16. — (Cifra). — Co-

misiones Obreras de Prensa de Madrid celebró esta mañana una reunión en la que se acordó impulsar la difusión del convenio colectivo provincial de Prensa de Madrid.

Con dicha finalidad se ha iniciado la distribución de un anteproyecto y se fijó la fecha del próximo día 30 (domingo) para la celebración de una asamblea general de trabajadores del sector, en la que se ratifique la comisión negociadora para dicho convenio.

En la reunión se hizo alusión a la solicitud cursada al Gobierno Civil de Madrid para la celebración de una manifestación el próximo sábado, día 22, frente a la sede social de la empresa «Hauser y Menet», que despidió en enero de 1975 a 27 trabajadores.

PROYECTO DE SINDICATO MEDICO LIBRE

VALENCIA, 16. —(Cifra). — Médicos representantes de diversas provincias de España se reunieron en un hotel de esta ciudad, para trabajar en la constitución de un sindicato médico libre, apolítico e independiente de cualquier central sindical.

La de ayer en esta ciudad es la cuarta reunión estatal mantenida. El secretario general de la comisión gestora es el doctor José Antonio Américo, quien declaró a los medios informativos que lo pretendido por la Federación Nacional de Sindicatos Médicos Libres es «agrupar en su seno a los profesionales preocupados por mejorar la asistencia médica y luchar por la defensa de los intereses de una clase profesional».

PROBLEMAS DE LOS TRABAJADORES DEL MAR

MALAGA, 16. —(Cifra). — Pese a que la parte empresarial ha manifestado no tener ninguna noticia sobre la decisión, la comisión de diez trabajadores del mar elegidos por sus compañeros en reciente asamblea ha informado que, a partir de hoy, por la noche, no se harán a la mar, en señal de protesta por la postura de los empresarios ante sus reivindicaciones, y que esperan que el próximo lunes se unan a esta actitud los pescadores de la zona de Marbella.

Hasta ayer no se ha producido ningún contacto entre empresarios y trabajadores, ya que las asambleas y entrevistas celebradas se mantuvieron por separado.

Se ha sabido que el delegado provincial de la Organización Sindical en Málaga ha convocado a las partes para el lunes en mediodía en Sindicatos.

Hay que señalar que en el problema que afecta a los trabajadores malagueños del mar interviene directamente el gobernador civil, así como las distintas autoridades sindicales y laborales, e incluso el prelado de la diócesis, que se ha interesado vivamente para que lo antes posible se llegue a un acuerdo.

Hoy, por tanto, si la situación no varía, no habrá faenas de pesca en las aguas malagueñas, limitándose la entrada de pescado a la de los barcos que faenan a mayor distancia.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Dña. Rosario Batista Bernal

VIUDA QUE FUE DEL SEÑOR

Don José Rodríguez Silva

FALLECIO AYER EN SANLUCAR DE BARRAMEDA, A LOS 96 AÑOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS.

R. I. P.

Su hijo, Manuel; hija política, Francisca Fábregas Cano; nietos, María, José, Manuel, sor María Caridad (ausente) y María del Rosario Rodríguez Bianchi y José Rodríguez Fábregas; sobrina, María González Batista; nietos políticos, bisnietos y demás familia,

RUEGAN A SUS RELACIONES Y AMISTADES ASISTAN A LAS EXEQUIAS QUE POR SU ETERNO DESCANSO SE CELEBRARAN EN LA PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN, EN SANLUCAR DE BARRAMEDA, A LAS CINCO DE LA TARDE DE HOY LUNES, DIA 17, Y SEGUIDAMENTE A LA CONDUCCION DEL CADAVER.

EL DUELO RECIBE Y DESPIDE EN DICHA PARROQUIA, VIVIA: SAN JUAN NUMERO 26 (SANLUCAR DE BARRAMEDA).
SANLUCAR, 17 DE ENERO DE 1977.
Nuestra Señora del Pilar, General Franco, 44. (MODELO 5)

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES DE LA JORNADA FUTBOLISTICA DE AYER

Primera División

Celta, 1; Valencia, 0
 R. Sociedad, 2; Zaragoza, 0
 Español, 2; Burgos, 1
 Elche, 3; Sevilla, 0
 Betis, 1; Hércules, 0

Las Palmas, 2; Barcelona, 1
 Santander, 1; A. B. Bilbao, 1
 Madrid, 0; Salamanca, 1
 Málaga, 0; At. de Madrid, 0

Auto Escuela SANTIAGO

MEJORES MEDIOS, MEJORES RESULTADOS

Segunda División

Valladolid, 3; Jaén, 1
 Alavés, 0; Granada, 0
 Barcelona At., 7; Tenerife, 1
 San Andrés, 0; Huelva, 0
 Getafe, 2; Calvo Sotelo, 1

Tarrasa, 2; Rayo Vallecano, 2
 Córdoba, 2; Cádiz, 2
 Coruña, 2; Castellón, 1
 Oviedo, 1; Pontevedra, 1
 Levante, 2; Gijón, 1

Auto Escuela SANTIAGO

SISTEMAS MODERNOS, RAPIDEZ DE APRENDIZAJE

Tercera División

(GRUPO I)

Arosa, 1; Caudal, 1
 Bilbao Ath., 1; Ferrol, 0
 Guernica, 2; Torreavega, 1
 Sesión, 4; Arenas, 1
 Baracaldo, 3; Laredo, 0
 Guecho, 6; Naval, 1
 Basconia, 4; Compostela, 0
 Euzkadi, 1; Lugo, 0
 Gijón, 3; Gran Peña, 1
 Langreo, 3; Orreaga, 3

(GRUPO III)

Reus, 0; Huesca, 0
 Vinaroz, 0; At. Baleares, 0
 Olímpico, 1; Ibiza, 1
 Eldense, 2; Sabadell, 1
 Yeclano, 1; Villena, 1
 Lérida, 2; Gerona, 4
 Aragón, 0; Onteniente, 1
 Mallorca, 2; Gandía, 0
 Poblense, 0; Tarragona, 0
 Acero, 3; Constancia, 1

(GRUPO II)

Zamora, 1; Calahorra, 0
 Osasuna, 3; Carabanchel, 0
 Palencia, 1; Torrejón, 1
 Talavera, 0; Leonesa, 0
 Moscardó, 0; Real Unión, 1
 Tudelano, 1; Lagún Onak, 1
 Pegaso, 5; Mirandés, 0
 Ponferradina, 2; S. Sebastián, 1
 At. Madrileño, 2; Touring, 1
 Logroñés, 1; Castilla, 0

(GRUPO IV)

G. Melilla, 2; Almería, 1
 Murcia, 4; Cacerense, 0
 San Fernando, 0; Mérida, 0
 Portuense, 1; Guadalajara, 0
 Sevilla At., 0; Betis, 0
 Valdepeñas, 0; Algeciras, 0
 Badajoz, 1; Ceuta, 1
 Díter Zafra, 2; Orihuela, 0
 Linares, 1; Jerez Industrial, 1
 Xerez C. D. (Descansa),

Auto Escuela SANTIAGO

CANALEJAS, 20. — TELEFONO 34 19 21.

Regional Preferente

Puerto Real, 2; Malagüeno, 1
 Balón, 0; Marbella, 0
 Cádiz, 2; Córdoba, 1
 Linense, 2; Montilla, 0
 Motril, 1; Ronda, 1

Estepona, 3; Coria, 0
 Dos Hermanas, 0; Vélez, 2
 Rvo. Granada, 0; Carolinense, 0
 Berja, 4; Iliturgi, 1
 Ubeda, 2; Fuengirola, 0

Primera Regional

(GRUPO III)

Pilas, 2; Ayamonte, 4
 Santa María, 1; San Roque, 0
 Moguer, 1; Lucenino, 1
 Rayo, 2; Puente Genil, 1
 Barbate, 0; Arcense, 2
 Rota, 8; La Palma, 0

(GRUPO IV)

Puebla, 1; Ecija, 0
 Chiclana, 0; Sanluqueño, 1
 Lebrijana, 1; Valverdeña, 1
 Carmona, 1; Soberano, 0
 Tarifa (Descansa),

SEGUNDA CATEGORIA REGIONAL

Ubrique, 4; Hércules, 0
 Juv. Los Barrios, 2; Sindicales, 1
 San Roque, 2; Vallense, 1
 Rota, 2; Portuense, 2
 Vejer, 4; Linense, 3
 Pilar C. F., 1; Don Zolfo, 2
 Algeciras, 1; Chipiona, 0
 Guadaro, 1; San Bernardo, 2
 Xerez Plata, 2; Juv. Jerez, 3
 Xerez B., 5; At. Los Barrios, 0

FURGON S'ATA

SE VENDE

VERLO EN GRUPO
 RESIDENTIAL SAN IGNACIO
 TELEFONO 34 06 43

PRIMERA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 BARCELONA	18	11	3	4	39	17	25	9
2 AT. MADRID	18	10	4	4	28	17	24	6
3 REAL SOCIEDAD	18	9	5	4	36	18	23	3
4 VALENCIA	18	8	5	5	35	27	21	3
5 LAS PALMAS	18	8	4	6	24	23	20	
6 ESPAÑOL	18	8	4	6	33	32	20	
7 REAL MADRID	18	8	3	7	34	30	19	1
8 BETIS	18	8	2	8	24	24	18	2
9 ELCHE	18	7	4	7	26	26	18	2
10 ATH. BILBAO	18	6	5	7	27	30	17	1
11 SALAMANCA	18	7	3	8	15	20	17	1
12 SANTANDER	18	6	5	7	23	30	17	3
13 SEVILLA	18	4	9	5	11	18	17	1
14 CELTA	18	5	6	7	11	14	16	4
15 HERCULES	18	5	5	8	13	20	15	1
16 BURGOS	18	5	4	9	21	29	14	2
17 ZARAGOZA	18	3	6	9	18	23	12	4
18 MALAGA	18	3	5	10	11	26	11	7

REGIONAL PREFERENTE

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 ESTEPONA	20	16	1	3	35	13	33	7
2 PUERTO REAL	20	10	7	3	26	14	27	5
3 LINENSE	20	10	6	4	31	17	26	4
4 MOTRIL	19	10	6	3	25	15	26	6
5 CAROLINENSE	19	10	6	3	28	18	26	8
6 ILITURGI	20	9	6	5	27	21	24	6
7 VELEZ	20	9	4	7	26	22	24	4
8 UBEDA	20	8	5	7	25	22	21	1
9 CADIZ B.	20	8	3	9	24	21	19	3
10 MALAGUENO	20	7	4	9	23	26	19	1
11 BALON	20	4	11	5	16	18	19	3
12 RVO. GRANADA	19	7	5	7	19	21	19	3
13 RONDA	20	6	6	8	24	24	18	
14 BERJA	20	7	3	10	24	37	17	3
15 CORIA	20	5	4	11	21	28	15	3
16 DOS HERMANAS	19	4	6	9	25	37	14	8
17 MONTILLA	20	5	3	12	14	26	13	3
18 MARBELLA	20	6	3	11	19	31	13	3
19 FUENGIROLA	20	6	2	12	19	33	12	6
20 CORDOBA B.	20	3	5	12	21	30	11	5

SEGUNDA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 S. GIJON	20	10	7	3	32	16	27	7
2 R. VALLECANO	20	10	6	4	22	16	26	8
3 JAEN	20	9	7	4	24	18	25	5
4 OVIEDO	20	10	4	6	28	26	24	4
5 TARRASA	20	8	7	5	26	13	23	1
6 CADIZ	20	8	7	5	34	22	23	5
7 VALLADOLID	20	8	4	8	32	28	20	2
8 LEVANTE	20	7	6	7	26	27	20	
9 CORUNA	20	5	10	5	18	22	20	2
10 HUELVA	20	7	6	7	17	24	20	2
11 CORDOBA	20	6	7	7	22	18	19	3
12 C. SOTELO	20	7	5	8	22	28	19	1
13 ALAVES	20	5	8	7	24	26	18	4
14 SAN ANDRES	20	5	8	7	20	24	18	4
15 GETAFE	20	7	4	9	19	25	18	4
16 TENERIFE	20	7	4	9	24	32	18	
17 BARCELONA AT.	20	6	5	9	20	22	17	5
18 PONTEVEDRA	20	4	9	7	18	23	17	1
19 CASTELLON	20	5	5	10	20	27	15	3
20 GRANADA	20	4	5	11	16	27	13	5

PRIMERA REGIONAL (GRUPO II)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 ROTA	21	16	1	4	51	13	33	11
2 AYAMONTE	21	12	6	3	33	15	30	10
3 LUCENTINO	21	11	6	4	34	23	29	8
4 AT. SANLUQUEÑO	20	11	3	6	27	18	25	5
5 ARCENSE	21	11	2	8	24	24	24	5
6 CARMONA	21	11	2	8	25	29	24	4
7 PUENTE GENIL	21	10	3	8	40	23	23	3
8 SAN ROQUE	21	8	7	6	31	23	23	3
9 LEBRIJANA	21	6	8	7	27	26	20	
10 PUEBLA	20	7	6	7	29	30	20	
11 BARBATE	21	6	8	7	29	32	20	2
12 ECJA	21	8	4	9	21	26	20	
13 MOGUER	19	7	5	7	27	24	19	1
14 VALVERDEÑA	19	7	4	8	22	21	18	2
15 RAYO	20	7	3	10	30	35	17	3
16 LA PALMA	20	7	3	10	27	41	17	3
17 SOBERANO	20	5	6	9	23	31	16	4
18 CHICLANA	21	5	6	10	22	38	16	8
19 TARIFA	19	5	4	10	22	28	14	6
20 SANTA MARIA	20	5	3	12	27	40	13	7
21 PILAS	20	2	5	13	18	41	10	10

TERCERA DIVISION (GRUPO IV)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 MURCIA	19	11	3	5	36	13	25	5
2 ALMERIA	19	11	3	5	41	20	25	7
3 LINARES	19	9	6	4	20	14	24	6
4 CEUTA	19	8	6	5	29	18	22	6
5 ZAFRA	19	7	7	5	28	23	21	1
6 JEREZ IND.	19	7	7	5	18	20	21	3
7 SEVILLA AT.	19	8	5	6	26	30	21	1
8 BADAJOZ	19	9	3	7	27	31	21	1
9 MELILLA	19	8	4	7	28	25	20	2
10 XEREZ C. D.	18	8	3	7	34	25	19	1
11 SAN FERNANDO	19	6	7	6	25	22	19	3
12 ALGECIRAS	19	7	5	7	19	23	19	1
13 PORTUENSE	19	4	7	8	22	26	15	5
14 ORIHUELA	19	5	5	9	15	25	15	3
15 GUADALAJARA	19	4	7	8	19	29	15	3
16 CACEREÑO	19	3	9	7	14	29	15	3
17 BETIS D.	19	5	5	9	23	38	15	1
18 VALDEPEÑAS	19	3	8	8	21	22	14	4
19 MERIDA IND.	19	5	4	10	14	31	14	4

En el primer escrutinio, trece máximos acertantes

MADRID, 16. (Aifil). — Un total de trece máximos acertantes de catorce resultados han aparecido en el primer escrutinio de la decimonovena jornada del Patronato de Anuestras Mutuas Deportivas y Benéficas, que finalizó esta noche.

Los acertantes de trece se elevan a 1.658, mientras que los de doce son ya 29.190.

La recaudación ascendió, aproximadamente, a 676 millones de pesetas.

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Leonor Jiménez Pérez

(Terciaria Carmelita)

Viuda que fue del señor

DON JOSE GARCIA DUARTE

Falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Su sobrina, señorita Leonor López Jiménez; primos, María de Loyola (M. M. de la Cruz), Jesús María, Concepción, Leonor y Petra; sobrinos políticos y demás familia.

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de San Dionisio a las CINCO de la tarde, y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia Vivía: Carmen número 20.

Jerez de la Frontera, 17 de enero de 1977.

Nuestra Señora del Pilar, General Franco, 44. (Modsjó 2)

Pronósticos a la próxima quiniela

- 1 At. Madrid-Celta 1
- 2 Valencia-Real Sociedad 1
- 3 Zaragoza-Español 1 x 2
- 4 Burgos-Elche 1
- 5 Sevilla-Betis 1 x 2
- 6 Hércules-Las Palmas 1
- 7 Barcelona-Santander 1
- 8 At. Bilbao-R. Madrid 1 x 2
- 9 Salamanca-Málaga 1 x
- 10 Gijón-Valladolid 1
- 11 Jaén-Alavés 1
- 12 Rayo-Córdoba 1
- 13 Cádiz-Coruña 1
- 14 Castellón-Oviedo 1 x

COMENTARIO A LA JORNADA

El Salamanca, "verdugo" del Real Madrid

En Segunda cayeron los "grandes"

"Sandokán" Simeón y los guerrilleros industrialistas lograron la proeza en Linares

PRIMERA DIVISION

Bueno, pues si al Real Madrid le faltaba algo para completar su rosario de lamentaciones en esta temporada, ahí ha venido el Salamanca para darle una «puntilla» que, o mucho nos equivocamos, o puede significar la definitiva gota que colme el vaso de la paciencia de sus aficionados y obligue a su cuadro directivo a tomar medidas de urgencia. El Madrid ha acostumbrado a sus aficionados a gozar sempiternamente de las mieles del triunfo y nadie está dispuesto a aguantarle la vulgaridad de su campaña actual. La cabeza de Miljan Miljanic peligrará... salvo que don Santiago siga en sus trece y mantenga la confianza en el técnico yugoslavo. Pero hasta el omnipotente don Santiago puede verse presionado por su cuerpo social. Esta derrota ante el Salamanca, ya decimos, podría ser la chispa que haga estallar la crisis madridista. Por lo demás, la jornada no ha tenido excesivas cosas relevantes. El Barcelona, por ejemplo, se ha visto impotente para superar el difícil escollo que le suponía su visita al Estadio Insular de Las Palmas. Y esa derrota —dados los resultados de la jornada— ha privado a los azulgranas de una oportunidad magnífica para destacarse en solitario como líder absoluto. Porque el Valencia, por su parte, tampoco ha podido hacer nada positivo en «Balaídos», donde el Celta le ha infligido una derrota mínima. El At. Madrid ha sacado tajada de «La Rosaleda», aunque esto no extraña en demasía. De los que jugaban «a domicilio» y se les atribuían posibilidades positivas, el único, además del Atlético colchonero, que ha respondido al pronóstico ha sido el Atlético de Bilbao, que con su empate en Santander se mantiene al paio de una clasificación cómoda, aunque poco brillante. Y las victorias en casa de los demás equipos han venido a responder a lo que lógicamente se esperaba.

SEGUNDA DIVISION

En Segunda División, la nota ha estado en la «caída» de los grandes. Al menos los dos «grandes» que hasta ahora han venido mandando en la categoría. El líder, Gijón, se ha visto impotente para superar al Levante y ha tenido que resignarse con encajar su tercera derrota en lo que va de temporada. Y, por su parte, el Jaén ha caído con claridad en «Zorrilla», ante un Valladolid que podría verse complicado peligrosamente en caso de un resultado negativo. Pues bien, mientras estos dos «grandes» parecen perder gas, los que vienen detrás lo hacen empujando con fuerza y pidiendo plazas de privilegio. Sobre todo, Rayo Vallecano y Cádiz, cuyos respectivos empates «a domicilio» ante Tarrasa y Córdoba, han elevado considerablemente la cotización de ambos en la tabla. Concretamente, el Rayo ha conseguido desplazar al Jaén de la segunda plaza y apunta con peligro hacia el liderato gijonés. La jornada, a grandes rasgos, ha tenido bastante de noticiable. Porque, además de lo ya reseñado, parece confirmarse la reacción granadina, que ha enjugado un negativo en su visita a Vitoria. De todas maneras, el equipo granadino no suelta su «farolillo rojo» y tendrá todavía que hacer bastantes «hombradas» para aliviar su situación de angustia. Y también el Huelva ha dado un pasito adelante con el positivo

que ha sabido arañar en Barcelona, ante el San Andrés. De todas formas, hablando estrictamente de resultados, el más notable ha sido, sin lugar a dudas, el 7-1 que el Barcelona hizo encajar al Tenerife. Siete goles no se ven todos los días, y mucho menos en divisiones superiores.

TERCERA DIVISION (GRUPO IV)

Pues sí, señores. Saltó la sorpresa en «Linarejos». Contra todo pronóstico, «Sandokán» Simeón y los guerrilleros industrialistas no sólo han dado un serio disgusto al poderoso Linares, arañándole un positivo valiosísimo, sino que, incluso, anduvieron a punto de proporcionarle una catástrofe al ex líder, pues hasta pocos minutos antes del final los blanquiazules ganaban 0-1. Todos los vaticinios, todos los pronósticos lógicos y todas las elucubraciones de los teóricos del fútbol se han venido abajo como un castillo de naipes. Y es que cuando el Industrial juega, todo en él es imprevisible. Y, una vez más —a tenor de las crónicas— Simeón ha sido el «Sandokán» de su equipo, llevando a los guerrilleros blanquiazules a batallas victoriosas. Por lo demás, la jornada ha tenido otras notables sorpresas. Por ejemplo, la sucedida en «Marqués de Varella», donde el San Fernando se ha visto impotente para doblegar al «colista». Un resultado verdaderamente catastrófico, en un momento de grave crisis isleña. También hay que catalogar como sorpresa la derrota del ya ex líder Almería, en Melilla, donde al menos se le atribuía la posibilidad de un empático. El Murcia, en cambio —que toma el relevo en el mando del grupo— continúa su marcha arrolladora, y en esta ocasión se ha desembarazado sin dificultades del Cacereño. Y el Portuense, aunque con más pena que gloria y más apuros que facilidades, ha salvado por los pelos el compromiso de la visita del Guadalajara al «José del Cuervo». Y, para terminar, otros dos resultados con cierta sorpresilla: el empate del Betis «a domicilio» ante su rival local y el también empate del Ceuta en Badajoz, que potencia el papel «caballa» de cara a esta segunda vuelta. — ARIASTOTELES

JOE CARLOS PUSO K. O. EN TRES ASALTOS AL PORTUGUES SILVA

Navarro y Barranco brindaron dos combates sensacionales

De total y rotundo éxito hay que calificar la velada de boxeo celebrada en la noche del sábado en nuestra ciudad, en el pabellón deportivo de «San'a Fe». Rotundo éxito deportivo, porque las peleas respondieron a la expectación que habían despertado entre los aficionados. Y rotundo éxito económico, porque, poco a poco, la afición jerezana empieza a responder a los esfuerzos del promotor don Carlos Ruiz y el pabellón registró una nutrida asistencia, que no salió en absoluto defraudada del espectáculo pugilístico presenciado.

Los dos primeros combates enfrentaron a boxeadores de Cádiz, con púgiles de Chiclana. En el primero de ellos el chiclanero Benítez se impuso con claridad a los puntos al gaditano García. Mientras que en el segundo, Pérez Jiménez, de Cádiz, fue el que se impuso a los puntos, tras tres asaltos muy bonitos, al chiclanero Rivero.

El último de los combates dentro de la categoría amateur fue el que disputaron el jerezano Barranco y José Antonio, concertado como revancha del que últimamente disputaron ambos y que terminó con el resultado de «macht» nulo. La pelea fue verdaderamente dramática, con los dos púgiles entregados a tope de campana a campana. La afición animó constantemente a Barranco y al final, la decisión de combate nulo, fue justo veredicto a la honesta combatividad que ambos púgiles demostraron.

Gran expectación había despertado el primero de los combates

profesionales de la noche, en el que el jerezano Navarro se enfrentaba en revancha al madrileño Vicente del Río. La pelea, sin lugar a dudas, fue la mejor de toda la noche. Los dos púgiles se fajaron en un encarnizado intercambio de golpes, que levantó a los aficionados de sus asientos. Navarro y Del Río hicieron uno de esos inolvidables combates que marcan época y hacen afición. El triunfo a los puntos de Navarro fue acogido con una clamorosa ovación de los aficionados.

Por último, en el combate escolar de fondo, el jerezano Joe Carlos —dos veces aspirante al título de España— se enfrentó en combate de reparación al portugués Silva. La pelea tuvo poco color. Desde el primer asalto, Joe Carlos —que espera de la federación su nominación para el título nacional de nuevo— se desató en un torbellino de golpes de todos los estilos y desde todos los ángulos, que desarboló la fina esgrima del portugués. Joe Carlos dominó con autoridad de principio a fin y, cuando se disputaba el tercer asalto, un «crochet» de derecha de Joe Carlos alcanzó al portugués en pleno hígado, tumbándolo en un espectacular k. o. La apoteosis se hizo entre los aficionados que llenaron el polideportivo y Joe Carlos, entre aclamaciones unánimes, fue llevado en triunfo hasta los vestuarios.

En resumen, una velada magnífica, con total éxito deportivo y plena satisfacción para los aficionados que asistieron a ella.

PROXIMA JORNADA DE LIGA

PRIMERA DIVISION

At. Madrid-Celta.
Valencia-R. Sociedad.
Zaragoza-Español.
Burgos-Elche.
Sevilla-Betis.
Hércules-Las Palmas.
Barcelona-Santander.
Ath. Bilbao-Madrid.
Salamanca-Málaga.

SEGUNDA DIVISION

Gijón-Valladolid.
Jaén-Alavés.
Granada-Barcelona At.
Tenerife-San Andrés.
Huelva-Getafe.
Calvo Sotelo-Tarrasa.
Rayo Vallecano-Córdoba.
Cádiz-Coruña.
Castellón-Oviedo.
Pontevedra-Levante.

TERCERA DIVISION

(Grupo IV)

Jerez Industrial-G. Melilla
Almería-Murcia.
Cacereño-San Fernando.
Mérida-Portuense.
Guadalajara-Sevilla At.
Betis-Valdepeñas.
Algeciras-Badajoz.
Ceuta-Díter Zafra.
Orihuela-Xerez C. D.
Linares (Descansa).

CATEGORIA REGIONAL PREFERENTE

Fuengirola-Puerto Real.
Malagueño-Balón
Marbella-Cádiz.
Córdoba-Linense
Montilla-Motril.
Ronda-Estepona.
Coria-Dos Hermanas.
Vélez-Rvo. Granada.
Carolinense-Granada.
Illiturgi-Ubeda.

PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

(Grupo II)

Carmona-Tarifa.
Lebrijana-Soberano.
Chiclana-Valverdeña.
Puebla-Sanluqueño
Rota-Ecija.
Barbate-La Palma
Rayo-Arcense.
Moguer-Puente Genil.
Santa María-Lucentino
Pilas-San Roque.
Ayamonte-Peñarroya Ind.

SEGUNDA CATEGORIA REGIONAL

Sindicales-At. Los Barrios.
Juv. Los Barrios-Olvera.
San Roque-A. D. Pilar.
Hércules-Vallense.
Roteña-Ubrique.
Linense-Portuarios.
Pilar C. F.-Vejer.
Chipiona-Don Zolito.
Guadilázar-Algeciras.
Xerez Plata-San Bernardo.
Xerez B.-Juventud Jerez.

1x2 LA QUINIELA GANADORA

OFRECIDA POR



MERCED
SIES
MERCED...
... es fresca!

- | | | |
|----|----------------------|---|
| 1 | Cel'a-Valencia | 1 |
| 2 | R. Sdad.-Zaragoza | 1 |
| 3 | Español-Burgos | 1 |
| 4 | Elche-Sevilla | 1 |
| 5 | Betis-Hércules | 1 |
| 6 | Santander-At. Bilbao | x |
| 7 | R. Madrid-Salamanca | 2 |
| 8 | Málaga-At. Madrid | x |
| 9 | Valladolid-Jaén | 1 |
| 10 | Alavés-Granada | x |
| 11 | Tarrasa-Rayo | x |
| 12 | Córdoba-Cádiz | y |
| 13 | Coruña-Castellón | ? |
| 14 | Levante-Gijón | 1 |

Su leche de cada día.

COMPRO
Oro, Plata, Brillantes,
Esmeraldas
Monedas
Relojes antiguos
Pagamos todo su valor
joyería
AGARRADO
Honda, 19-Telf. 342668

PRIMERA DIVISION

CATASTROFE DEL MADRID, DERROTADO EN EL "BERNABEU" POR EL SALAMANCA

Perdieron Barcelona y Valencia y puntuó el At. Bilbao en «El Sardinero»

RECITAL DE FALLOS A CARGO DEL MADRID

MADRID, 16.—(Afil). — Real Madrid, 0; Salamanca, 1. Dirigió el encuentro el señor Fernández Quirós. La labor del colegiado andaluz fue correcta, sin incurrir en el marcador, pero tuvo, sobre todo, un lunar: hacerse el cielo cuando a los 9 minutos de la segunda parte, Alvéz lanzó un croché a Benito, que el «libero» madridista repelió. La agresión mereció la tarjeta roja por partida doble. Salvo esto, el árbitro estuvo bien. Mostró tarjeta amarilla a los almantinos Galleguillos y Ameijenda y al madridista Guerini.

EL GOL

61 minutos. — Juanito avanza por la derecha y sobre la entrada de Uría centra al área para que Alvéz empalme fuertemente con la derecha. El balón, tras estrellarse en el poste, entra en la meta de García Remón.

COMENTARIO

Nada que oponer a la victoria del Salamanca. El equipo charro se alzó en justo vencedor, porque fue un equipo más compensado y armónico que el Real Madrid. Los propietarios del terreno ofrecieron una vez más, un recital de falta y falta de encaje entre sus líneas que ni sus mejores hombres —Pirri y Sánchez Barrios— pudieron salvar en esta ocasión como el día del Málaga, el pasado domingo.

Comenzó atacando el Real Madrid, pero pronto se vio que su fútbol carecía de penetración. Con ensen ocupando la posición del lesionado Breitner, con Sánchez Barrios en auxilio del centro del campo ni Santillana ni Roberto Martínez, muy marcados además, recibieron balones óptimos.

Solo quedaba el recurso de enviar balones por alto, para ver si alguno de los puntas blancos conseguía el remate de cabeza. Pero tanto Bustillo como Juanito (en secundados por los laterales Anches y Pedraza, cuando no el meta D'Alessandro) conjuraron todos los peligros, ciertamente escasos.

En la segunda parte, salvo unos minutos de fuerte, pero impreciso ataque madridista, los centrocampistas salmantinos magníficamente dirigidos por Alvéz, iniciaron contraataques cada vez más peligrosos. En uno de ellos, bien liderado por Juanito, su pase fue retatado por el portugués, consiguiendo el único tanto del encuentro, que suponía dos valiosos puntos para los visitantes.

Hasta el final atacó el Real Madrid, pero sin gran peligro aunque D'Alessandro hubiera de emplearse a fondo en dos ocasiones. Por contra, el Salamanca pudo aumentar su cuenta especialmente en una clarísima ocasión de Ameijenda, sobre la media hora, y ya así al final por medio del recién fichado Víctor, que remató fuera.

Los equipos presentaron las siguientes alineaciones:
Real Madrid: García Remón, Soler, Pirri, Uría, Jensen (Valázquez y a éste Vitoria), Del Bos-

que, Guerini; Roberto Martínez, Santillana y Sánchez Barrios.
Salamanca: D'Alejandro; Pedraza, Bustillo, Juanjo, Lanchas; Tomás, Alvéz, Enrique; Juanito (Víctor), Ameijenda y Galleguillos.

UN POSITIVO PARA EL A. DE BILBAO EN EL «SARDINERO»

SANTANDER, 16. (Afil). — Santander, 1; A. de Bilbao, 1. Arbitró el colegiado vallisoletano señor Ausocua Sanz, que mostró tarjetas de amonestación a Arteché del Racing y a Churruca, Rojo II y Dani, del Athletic de Bilbao. Su labor en líneas generales fue discreta y a sus órdenes los equipos formaron así:
Athletic de Bilbao. — Iribar; Lasa. Guisasola, Escalza; Villar, Alesanco; Churruca, Irureta, Carlos, Rojo II y Rojo I.

En la segunda parte Dani sustituyó a Irureta y Oñaederra a Rojo II.
Racing de Santander. — Damas; Lolo, Camus, Portu; Díaz, Arteché; Quinto, Jiménez, Aitor Aguirre, Geñupi y Zuviria.

Este equipo no introdujo cambios en la alineación inicial

GOLES

Minuto 41 de la primera parte. 1-0. Lolo envía un balón largo que Zuviria lo aguantó y el propio ju-

gador Guisasola, del Athletic, ayuda a que el balón se cuele en la red de Iribar.

Minuto 30 de la segunda mitad. Dani saca una falta por dos veces según orden arbitral pero en la segunda ocasión introduce el balón en la portería de Damas.

Partido de mucha tensión y resultado justo para el Racing que hizo su juego con muchas más ganas que el pasado domingo. Además los santanderinos llevaban ya el gol de ventaja de la primera parte que les hizo crecerse.

El Athletic, que estuvo un poco en plan conservador, vio que se le iba el partido y pasó a dominar en la segunda parte en el centro del campo, pero también se dedicó a invalidar las acciones de los pares respectivos.

Imperó en líneas generales la fuerza más que el juego, y también se registró alguna brusquedad que fue cortada a tiempo. Se notó también la reaparición de Rojo II después de varios meses de inactividad, pero que luego sería sustituido.

EL «MILLONARIO» VALENCIA, VENCIDO EN «BALAIDOS»

VIGO, 16.—(Afil). — Celta, 1; Valencia, 0.

El encuentro resultó emocionante, competido y con muchas fases

de calidad. El Valencia se mostró como un buen conjunto y realizó un fútbol de clase y buena técnica al que se opuso el gran entusiasmo de los vigueses.

Arbitró José Antonio Balsarrón, del colegio oeste, que tuvo una buena actuación. Mostró tarjetas amarillas a Cordero, en el minuto 20 por protestar, a Santomé, a los 43 por tocar un balón con la mano y a Castellanos en el 76 por protestar. En el minuto 64 expulsó a Cordero por entrada violenta a Sanromán.

Los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

R. Club Ceita: Fenoy; Santomé, Manolo, Búa; Gómez, Juan Del Cura, Castro, Martínez, Félix y Sanromán. A los 78 minutos Mori sustituyó a Del Cura y a los 86 Poli a Martínez.

Valencia: Balaguer; Carrete, Cordero, Cerveró; Castellanos, Tirapu, Rep, Saura, Eloy, Juan Carlos y Kempes. A los 54 minutos Valdés sustituyó a Kempes y a los 62 Jesús Martínez a Saura.

El único gol del encuentro se produce a los 34 minutos de juego. Contratape del Celta. Sanromán se interna en el área valenciana y pasa a Martínez, que aprovecha la salida de Balaguer para enviar a las mallas.

Celta y Valencia han ofrecido un encuentro magnífico, de fútbol fuera de lo común con buena técnica. En el Celta destacó la labor del debutante Gómez, seguido en méritos por Félix y Martínez, mientras que en el Valencia, Rep y Kempes tuvieron una buena actuación.

DE PENALTY VENCIO EL BETIS AL HERCULES

SEVILLA, 16.—(Afil). — Betis, 1; Hércules, 0.

ALINEACIONES

Real Betis: Campos; Bizcocho, Sabaté, Cobo; Biosca, López; García Soriano, Muhren, Landinski, Cardeñosa y Benítez. A los 30 minutos de la segunda parte, Alabanda sustituyó a López y a los 41, Betzuén a Giuliano.

Dirigió el partido el colegiado castellano Soriano Aladrén. No tuvo que amonestar a ningún jugador.

El único gol del partido se marcó a los 18 minutos de juego, a ser sancionado el Hércules con un penalty, por derribo de Cardeñosa que se internó en el área, dio dos regates en corto y al salir del segundo fue derribado por un defensor alicantino. El penalty lo lanzó Landinski y marcó el que habría de ser único tanto del partido.

No ha sido fácil para el Betis alcanzar esta victoria, pues el Hércules puso muchas dificultades, e incluso en la primera parte, más concretamente en los primeros 20 minutos, puso en apuros la meta defendida por Campos, y contó con una oportunidad, la más clara del partido, que desaprovechó Baena cuando ya había sido desbordado el meta Campos.

Salvo en esos minutos en los que llegó a desconcertarse la defensa sevillana por la facilidad en el despliegue del cuadro alicantino, el resto del partido fue un con-

tinuo forcejeo ante la cerrada defensiva de los visitantes.

El dominio del Betis fue claro, sobre todo en la segunda parte, pero no con el peligro suficiente, pues Santomé no tuvo que emplearse a fondo salvo en contadas ocasiones.

Se planteó el partido en el centro del campo, con un continuo forcejeo en esa zona, en la que logró imponerse el Betis, pero sin que los hombres en punta lograsen desbordar a los defensores alicantinos.

Justo el resultado por la mayor ambición ofensiva de los locales, aunque el Hércules fue un duro y difícil adversario.

APURADA VICTORIA ESPAÑOLISTA

BARCELONA, 16.—(Afil). — Español, 2; Burgos, 1.

El partido fue muy competido, con mejor juego a cargo del Burgos, favorecido por la inferioridad numérica del Español y muy accidentado ya que el árbitro mostró muchas tarjetas dos de ellas rojas directamente a los 26 minutos a Fernández Amado por agredir a Juanito después que éste le había hecho una falta y a Kresic a un minuto del final, en dura entrada a Jeremías.

Comenzó el encuentro bastante igualado, con mayor presión españolista pero peligrosos contragolpes del Burgos bien llevados por Juanito. A los 19 minutos, Fernández se lució en un parador a tiro de Viteri sobre la marcha. A los 23 minutos, en peligroso centro de Marañón, es derribado Jeremías cuando va a rematar sin que el árbitro señale nada. A los 25, se produce la expulsión de Fernández Amado que deja al Español en inferioridad numérica, de lo que se aprovecha el Burgos para pasar a dominar. Y a los 36 minutos consigue su gol, en un centro de Juanito con tiro raso de Viteri.

Tras el descanso el Español intenta reaccionar sin conseguirlo. El Burgos juega más y más serenamente y los intentos españolistas se pierden por falta de profundidad. A lo 14 minutos Juanito realiza una gran jugada burlando a varios contrarios pero finalmente se lanza a sus pies Fernández evitando el gol. A los 26 minutos el Español introduce sus dos cambios que dan más fuerza al conjunto local y pasa a presionar con intensidad. A los 32 minutos Jeremías se mete en el área, le entra Valdez y cae el españolista, señalando el árbitro penalty que transforma Marañón en el tanto del empate. Y cuando este resultado parecía definitivo, a sólo un minuto del final, Aguilera entrega el balón hacia atrás a su portero, se mete rápidamente Cuesta que se lo lleva y consigue el gol de la victoria españolista en medio de una explosión de júbilo del público.

ALINEACIONES

Español: Fernández; Molinos, Verdugo, Fernández Amado; De Felipe, Ortiz Aquino; Cino, José

(Pasa a la página siguiente)

ANIS CASTELLANA
regala ahora en su Concurso:

SIMCA 1000
"COCHE DE RAZA"

En la emisión del programa CARRUSEL DEPORTIVO transmitido por la CADENA SER el domingo 9 del actual enero, se determinó el número 769, coincidente con las tres últimas cifras del primer premio de la lotería nacional del día 5 del corriente enero para el sorteo de un automóvil SIMCA 1.000 que será adjudicado por cada cinco jornadas de Liga (un número por cada jornada de Primera División que se juegue en domingo).

Envíe su etiqueta, cuyas tres últimas cifras coincidan con dicho número 769 a RADIO MADRID, Avenida José Antonio, 32, MADRID-13, poniendo al dorso su nombre, dirección, teléfono y firma, e indicando en el sobre «PARA EL CONCURSO DE ANIS CASTELLANA».

SOLO SERAN VALIDAS LAS ETIQUETAS DE LAS SERIES AC Y POSTERIORES.

ANIS CASTELLANA el anís de España

PRIMERA DIVISION

(Victoria de la página anterior)

Manual, Jeremías, Osorio y Marañón.

A los 26 minutos del segundo tiempo Cuesta y Canito reemplazaron a Cino y Osorio.

Burgos: Manzanedo; Valdés, Palmer, Igartua; Aguilera, Kresic; Juanito, Garrido, Viteri, Katic y Quini. Arbitró el gallego Orellana, discretamente, mostrándose muy rígido en sus decisiones.

LA AYUDA ARBITRAL NO SALVO AL BARCELONA

LAS PALMAS. — (Afili). — Las Palmas derrotó por 2-1 al Barcelona, en partido correspondiente al Campeonato de Liga de Primera División.

Al descanso se llegó con empate a un gol.

Arbitró el colegiado extremeño, Sánchez Ibáñez, que tuvo una castrófica actuación. Parcial en todo momento a favor del Barcelona. Anuló dos goles a Las Palmas, uno en el minuto 12 de la primera parte, marcado por Brindisi, y otro en el 22 de la segunda mitad, obra de Morete. Ignoró un penalti de Migueli al disputar un balón con Morete y llevarse el balón a la mano. Mostró tarjeta amarilla a Brindisi en el minuto 33 y a Olmo en el cuarenta y dos.

GOLES:

Minuto 2. Falta al borde del área canaria que saca Cruyff. Duda en la salida Carnevali y Neeskens marca de cabeza.

Minuto 36. Córner sobre el marco azulgrana botado por Gerardo, rechaza Mora de puños y remate fulminante de Germán a la red. 1-1

Minuto 80. Mora lanza un balón con la mano a Cruyff al borde del área. El holandés intenta regatear a Brindisi, pero pierde la pelota que se le va hacia su costado derecho por donde entra Morete, para salvar la entrada del guardameta y marcar a puerta vacía.

La primera parte se jugó a gran ritmo, pero el Barcelona tras su temprano gol se vio dominado por Las Palmas. Solo Cruyff, en pases sensacionales, provocaba peligro para el marco de Carnevali, como en el minuto 32, en que sirvió un gol en bandeja a Marcial que desperdició el extremo azulgrana.

Los Palmas tras el empate, agobió constantemente el marco del Barcelona dirigido por Germán, su cediéndose los peligros ante el marco de Mora, pero sin que se moviera el marcador.

Los últimos minutos fueron de baile canario hasta el equipo azulgrana entre el delirio de los graderíos.

Destacaron por Las Palmas, Germán, Wolff, Castellano y Gerardo; por el Barcelona, los mejores fueron Cruyff en el primer tiempo, Amorillo y Olmo.

ALINEACIONES

Las Palmas: Carnevali, Martín, Wolff, Hernández, Castellano, Pérez, Juanito, Brindisi, Morete, Germán y Gerardo.

En el minuto 6 de la segunda parte, Noly sustituyó a Martín lesionado.

Barcelona: Mora; Ramos, Migueli, Amarillo; Olmo, Neeskens; Marcial, Sánchez, Cruyff, Asensi y Cárres.

DOS GOLES DE IDIGORAS DIERON LA VICTORIA A LA REAL SOBRE EL ZARAGOZA

SAN SEBASTIAN, 16. — (Afili). — Real Sociedad, 2; Zaragoza, 0.

Dirigió el encuentro el colegiado vizcaíno Burgos Núñez. Su actuación ha sido buena, aunque ha estado mal ayudado por sus jueces de línea. Mostró tarjetas amarillas a Basos, en el minuto 42 de la primera mitad, y a Idígoras, en el 31 del segundo tiempo, ambas por entradas violentas a contrarios.

1-0. Minuto 24 del primer período. López Ufarte saca una falta al borde del área. Falla el portero e Idígoras, que venía desde atrás, marca un bonito gol de cabeza.

2-0. Minuto 28 de la segunda mitad. En pleno dominio del Zaragoza, se produce un rápido contrataque del equipo vasco, por mediación de Satriestegui, que centra e Idígoras nuevamente y también de cabeza consigue el segundo gol de la Real.

El resultado que se puede considerar justo. La Real Sociedad tuvo muchas ocasiones de gol durante todo el partido, especialmente de Idígoras. Al comienzo del segundo tiempo y durante unos quince minutos presionó más el equipo mano, pero la defensa de la Real Sociedad actuó en estos momentos con gran orden.

Pero el segundo gol de la Real, conseguido cuando dominaba el Zaragoza, hundió a los jugadores de este equipo, que ya prácticamente se entregaron.

Real Zaragoza: Nieves; Royo, Manolo González, Bastos; Indio, Duñabertía; Planelles, Arrúa, Jordán. Pene González y Víctor

Real Sociedad: Arconada; Choperena, Cortabarría, Murillo; Olazola, Diego; Zamora, Gaztelu; Idígoras, Satriestegui y López Ufarte.

A los 39 minutos de la segunda parte Amuchástegui sustituyó a Satriestegui.

BUEN PARTIDO ILICITANO

ELCHE (Alicante), 16. — (Afili). — Elche, 3; Sevilla, 0.

ALINEACIONES

Elche: Estebán; Indio, Benítez, Melenchón; Montero, Félix; Trobianni (Sitja), Gómez Voglino, Finarólli y Cristo (Antón).

Sevilla: Paco; Juanito, Blanco, Pulido; Gallego, Loran; Escotta, Jaén, Cantudo (Martínez), Villalba (Alvarez) y Montero.

Arbitró, el señor García Carrión, valenciano, que no vio nada de lo que ocurrió en el área sevillista.

GOLES

1-0. En el minuto 58. Golpe franco de Trobianni por encima de la barrera que Cristo, anticipándose

a los defensores visitantes, remata a gol.

2-0. Minuto 66. Voglino, a pase de Finarólli, espera pacientemente

la salida de Paco al que bate por segunda vez.

3-0. Minuto 70. Saque de esquina que rechaza Paco, remata Fi-

Mesa redonda del fútbol mundial, en Barcelona

Fueron expuestas algunas experiencias de modificación

BARCELONA, 16. — (Afili). — La mesa redonda del fútbol mundial o «table ronde football mondial» con su patrocinador al frente, el príncipe Rainiero de Mónaco, se reunió hoy en Barcelona en la sala de conferencias de la Biblioteca de Catalunya.

Tenían también anunciada su presencia entre las diversas personalidades vinculadas al fútbol mundial que se dieron cita, los máximos responsables de la F. I. F. A. y de la U. E. F. A., Joa Havelange y Artemio Franchi, respectivamente. Sin embargo, antes de comenzar la conferencia coloquio, Pablo Porta excusó a los ausentes, aludiendo razones no muy concretas.

El objetivo primordial que tenía esta mesa redonda en Barcelona, era dar a conocer a los máximos responsables de nuestro fútbol nacional de las experiencias llevadas a cabo en el Torneo Juvenil celebrado en Mónaco en el que se pusieron en práctica algunas modificaciones en el actual reglamento. Para ello se proyectaron unas películas de dicho torneo mostrando posteriormente a debatir esas nuevas reglas, que son:

- 1.—El córner corto.
- 2.—Lanzamiento de banda con el pie.
- 3.—La expulsión temporal.

Entre los asistentes que se encontraban en la sala, presidentes de clubs, entrenadores nacionales, instructores, árbitros y representantes de diversos comités, todos relacionados, de alguna manera con el fútbol, se suscitaron las lógicas preguntas, respuestas y puntos de vistas en los que también intervinieron el conocido colega francés Jaques Ferrán y el presidente de la Federación Francesa de Fútbol, así como también Pablo Porta.

Después de exponerse detalladamente las razones por las que se pretendían introducir las tres normas aludidas, en el reglamento, se pasó a la discusión de las mismas.

El debate fue largo y tendido y fueron muchos los que quisieron dar su opinión. Sin embargo lo que quedó bastante claro es que tanto el córner corto, como el saque de banda con el pie, pueden

ser una realidad dentro de muy poco. En cuanto a la expulsión temporal, las posibilidades de que llegue a aplicarse, siempre claro está, tal y como se desarrolló, hoy la reunión en nuestra ciudad, son remotas, aunque son muchos los que apoyaron esta nueva norma.

Otra de las posibles modificaciones que también salió a relucir fue la supresión del fuera de juego, pero a la vista de lo que se discutió, el fuera de juego seguirá vigente, incluso en los saques de falta indirectos.

Sin duda una de las razones que llevaron a la Federación Española a adjudicarse que la mesa redonda del fútbol mundial se celebrara en nuestra ciudad fue el comenzar a adquirir prestigio con vistas al Campeonato Mundial de Fútbol que se celebrará en España en 1982.

El príncipe Rainiero de Mónaco, dando las gracias a todos los asistentes, dio por clausurado el acto que duró poco más de tres horas.

PERUANAS CON COCAINA

BOGOTA, 16. — (Efe). — La Policía Secreta colombiana detuvo ayer tarde, en el aeropuerto internacional «Eldorado», a dos mujeres peruanas que llegaron procedentes de Lima, con un cargamento de cocaína evaluado en 1,5 millones de dólares (algo más de cien millones de pesetas).

Agentes anti-narcóticos descubrieron el alcaloide camuflado en cuatro matetas.

Las autoridades se abstuvieron de revelar la identidad de las peruanas, para no entorpecer una operación destinada a descubrir una red internacional de traficantes de drogas.

La cocaína venía en bolsas de polietileno, colocadas en matetas de doble fondo

narólli al poste y el rebote lo vechó Voglino para marcar.

Completo dominio local de principio al fin del encuentro hasta el minuto 13 de la da parte, no pudo el Elche realizar en goles sus continuos ques.

En la primera parte, los nos tuvieron el santo de espalo que les impedía acertar diana, pero tras el descanso bieron las tornas y el Elche aprovechó de la suerte.

El Sevilla se empleó con para contener al conjunto lo pocas veces se aventuró a que.

REPARTO DE PUNTOS «LA ROSALEDA»

MALAGA, 16. — (Afili). — En el Deportivo Malaga y el Atlético Malaga han empatado a cero en el partido celebrado en el estadio «La Rosaleda».

Malaga: Meléndez; Arce, Vilanova; Laguna, Migueli; (Fortes) (Santi), Popo, Orozco; Duirono y Esteban.

At. de Madrid: Reina; Marcos Pereira, Eusebio; Capón, Alberio, Leal, Aguiar, Rubén

Arbitró el señor Borrás del colegio de árbitros, que a lo largo del partido regular.

En los minutos iniciales del partido se acusó la superioridad técnica del Atlético Malaga que se defendió con verdadera bravura. El juego visiblemente era más pausado y tranquilo, lo que se veía en el local, si bien éste se desarrollaba con ilusión y sin dar lugar a los marcajes.

El dominio fue alterno en la primera mitad con contrates muy rápidos por parte de ambos equipos, sobre todo al pararse el momento en que los malagueños acomodaron su esquema y se acomodaron un poco.

Hubo una gran salida de Malaga, que evitó un remate de cabeza. Se registraron cabezazos de Orozco y tiro de Migueli, una afortunada intervención de Aguiar ante una pelota de Aguiar.

Aproximadamente bajo la línea técnica de velocidad y fuerza se desarrolló el segundo tiempo. Jugado también a base de ataques hasta que ya cerca del final el Atlético comenzó a controlar el balón conformándose el resultado.

Pese al juego brioso no hubo demasiadas oportunidades de gol. Puede anotarse un duro tiro de Castronovo que paró Reina, balón escapado a Meléndez, pudo convertirse en gol; y una intervención del guardameta Aguilera al arrojarlo a los pies de Aguilera.

En suma, un partido bien jugado por ambos bandos y con resultado justo.

Destacaron por el Malaga, Migueli, Popo y Fortes; por el Atlético, Pereira, Eusebio y Leal.

¡¡SU EQUIPO HA ESTADO ESPLENDIDO!!

¡¡...CELEBRELO CON Fino San Patricio!!

Garvey JEREZ

SEGUNDA DIVISION

SIETE, NADA MENOS QUE SIETE GOLES, ENCAJO EL TENERIFE EN BARCELONA

Gijón y Jaén, en baja; Rayo Vallecano y Cádiz, en alza

GOLEADA SOBRE EL TENERIFE

BARCELONA. — (Afil). — El Barcelona Atlético se ha anotado una rotunda victoria sobre el Tenerife...

Los barcelonistas cuajaron una extraordinaria actuación, superando netamente a un Tenerife que no pudo contrarrestar su juego...

En el minuto tres del segundo tiempo el Tenerife logró su único gol, en avance de Pepito y pase de Maciel que bate a Castell...

A los 10, Coromina tira fuerte, rechaza la defensa y Mercader desahoga fuera del área logra el sexto...

EL CADIZ SU SEGURA MARCHA ASCENDENTE

CODOLBA, 16 (Afil). — Con empate a dos tantos ha finalizado el encuentro disputado esta tarde en el Estadio de «El Arcángel»...

En el segundo tiempo, a los 12 minutos, Blanco fue sustituido por Sánchez y a los 44 Carvallo por Puig...

En la segunda parte, a los 9 minutos, Lezcano estableció el dos a cero. En el minuto 20 Quino acordó distancias y en el 34 Mané estableció el definitivo resultado...

Cádiz respondía con un dispositivo de contraataque muy pelgoso.

En la continuación, el Cádiz llevó la iniciativa a lo largo de los 45 minutos y el Córdoba, con su ventaja de dos goles se cerró en la defensa para contener los ataques contrarios...

GRAN PARTIDO DEL LEVANTE

VALENCIA, 16 (Afil). — Levante, 2; Gijón, 1. Levante: Febrer; Martínez Miró, Sierra, José; Loren, González; Alfonseda (Alvarez), Solano (Julio Díaz), Guri, Queremón y Lloret.

En el minuto 4, 0-1. Había detenido el balón Febrer y Quini le hizo una carga quitándole la pelota y marcando.

En el minuto 15, 1-1. Alfonseda recibe un balón adelantado y el defensa Núñez comete penalti, que Queremón transformó en gol.

El Levante ha realizado la temporada de remontar un marcador adverso, nada menos que frente al líder de Segunda División. Ello demuestra lo muchísimo que ha mejorado el equipo local en el primer tiempo, en el que se marcaron todos los goles del encuentro.

PUNTUO EL GRANADA EN VITORIA

VITORIA, 16 (Afil). — Alavés, 0; Granada, 0. Dirigió el encuentro el colegiado aragonés Yera del Campo, que tuvo una mala actuación.

Esta buena actuación de Leizaola, juntamente con el nerviosismo de los vascos, hicieron que el Granada no saliera derrotado —es decir, que habría sido justo— del campo de «Mendizorroza».

Cuando faltaban 5 minutos para terminar el partido, estuvo a punto de marcar Insfranc para el Granada. Fue un avance de este jugador, y los locales se quedaron parados creyendo que estaba en fuera de juego. El granadino se presentó ante la puerta de Rodri totalmente solo y cuando se cantaba el gol el balón rebotó en el cuerpo del meta alavesista.

REPARTO DE PUNTOS EN EL «CARLOS TARTIERE»

OVIEDO, 16 (Afil). — Oviedo, 1; Pontevedra, 1. Arbitró el colegiado De Sosa Mar

San Andrés: Bertomeu; Font, Cortes, Moya; Paquito, Tóbar; Curta, Díaz, Martín, Pepe Juan y Felipe.

Huelva: Alonso; Isabelo, Bonet (Ortiz), Gerolami, Sivianes, Espárrago; López, Ocaña, Jeramo, Andrés y Ramírez.

En la primera parte el partido se ha desarrollado en el medio campo, siendo los visitantes quienes desarrollaron mejor juego y dispusieron de más oportunidades de conseguir marcar, pero la defensa del San Andrés se mostró muy segura en todo momento.

En el segundo tiempo el dominio correspondió a los forasteros y el secreto del embate se aprecia en el estrecho margen de que han sido objeto los jugadores del San Andrés, demostrando el Recreativo de Huelva ser uno de los mejores equipos que militan en la categoría, pero en esta ocasión no tuvieron la suerte necesaria para poder marcar.

REPARTO DE PUNTOS EN TARRASA

TARRASA (Barcelona), 16 (Afil). Tarrasa y Rayo Vallecano han empatado a dos goles en partido de fútbol disputado esta tarde correspondiente al Campeonato Nacional de Liga de Segunda División.

El marcador se abrió en el minuto 3 del primer tiempo cuando en un contraataque del Rayo, González aprovechando una indecisión de la defensa local logra el 0-1. A los 17 minutos Tanco lanzando magistralmente una falta desde fuera del área obtiene el cero a dos que colocaba el partido en clara ventaja para el cuadro castellano.

No obstante, en el segundo período el Tarrasa supo reaccionar y a los 11 minutos de este período Rojo aprovechando un barullo logra el 1-2. Finalmente a los 34 minutos una nueva jugada, muy confusa, en el área visitante es aprovechada por Domenech para con un disparo suave pero colocado introducir el balón en el marco del Rayo Vallecano. Dos a dos en el marcador que sería el empate definitivo.

MINIMO TRIUNFO DEL GETAFE

MADRID, 16. (Afil). — El Getafe ha derrotado al Calvo Sotelo de Puertollano por dos goles a uno. Getafe: Arévalo, Chiqui, Guti, Amuñárriz, Luis, Zambrano, Salazar Valdés, Almenara (González), Romero (Valle), Munguía. Calvo Sotelo: — Aguirre; Lobo, Juan Vázquez, Pedrito, Leguizamón, Piñán (Waldo), Bautista, Chone, Odair Nuevo, Molina.

Arbitró el partido el colegiado andaluz, señor Montes Espigarras, que realizó una muy buena labor. Expulsó al jugador del Getafe Chiqui en el minuto 26 del segundo tiempo por acumulación de tarjetas, ambas por fuertes entradas.

El Getafe se ha mostrado hoy muy superior al Calvo Sotelo de Puertollano que había venido a Madrid con la intención de sacar un buen resultado del campo de Las Margaritas, para lo cual acumuló hombres en su campo renunciando al ataque.

El primer tiempo ha sido soporífero y si el Getafe dominaba en el centro del campo, adolecía de los mismos defectos que en jornadas anteriores y sus hombres de punta no creaban ocasiones de peligro y ni siquiera intentaban el disparo.

En el segundo tiempo Segura dejaba en el banquillo al debutante Almenara y ponía en su lugar a González lo cual dio a la delantera del Getafe una mayor profundidad y con ello comenzarían a llegar los goles.

El primero sería obra de Salazar que recibió un magnífico pase adelantado de González cuando se encontraba totalmente libre de marcaje para de fuerte disparo batir a Aguirre.

Siete minutos después Lobo derriba a Munguía en el lateral del área pequeña y el correspondiente penalti lo transformaría Zambrano de fuerte disparo por el centro de la portería en el segundo gol local.

Cuando parecía que el marcador no se iba a mover más, Odair se cae dentro del área al parecer derribado por Romero y el penalti lo transformó el propio Odair, estableciendo el resultado final de dos goles a uno cuando faltaban tres minutos para el final del partido.

CLARA DERROTA DEL JAEN

VALLADOLID, 16. — (Afil). — Valladolid, 3; Jaén, 1.

Arbitró el colegiado guipuzcoano Urio Velázquez, muy mal. ALINEACIONES Valladolid: Liécer, Salvi, Docal, Antón, Santos, More, Toño, Landaburu, Palacios (Vicente), Mellado, Ruski (Rodilla).

Jaén: Aguinaga; Sánchez, Larra, Ricardo; Huerta (Calabuig), Monterde; José Luis, Machado (Expósito), Flores, Angel, Zubitur. El partido ha sido muy duro y jugado a fuerte ritmo en un barrizal en el que difícilmente se podían tener en pie.

La primera parte fue de dominio claro de los locales pero en la continuación hubo momentos de desconcierto que aprovecharon los andaluces para acercarse al área local.

El primer gol llegó en el minuto 20 por mediación de More en disparo raso que no sujetó Aguinaga. El segundo gol se marcó en el minuto 33 al transformar Landaburu un penalti por derribo de Huerta a Mellado dentro del área.

En la continuación el Valladolid bajó el ritmo de juego, pero siguió dominando la situación, pero el Jaén acertó distancias al rematar José Luis en claro fuera de juego y a placer un pase de Expósito, era el minuto 25.

Reaccionó el equipo local y Palacios tras jugada personal centró raso a Landaburu y éste entrando con fuerza remachó el tres a uno en el minuto 37, que sería el resultado definitivo.

PROEZA DEL JEREZ INDUSTRIAL EN LINARES (1-1)

Hasta poco antes del final, los jerezanos iban por delante en el marcador

Gran partido blanquiazul y sensacional Simeón

LINARES. — (Crónica especial para HOJA DEL LUNES, de Jerez, por AREDO).

Nadie podía esperarse que el Jerez Industrial alcanzase algo positivo en este desplazamiento a Linares, ante un equipo admirativo y que se debía sentir escocido tras la última derrota que le infligiesen en el Domecq. Más no es menos cierto que de la forma que brega este Jerez Industrial, el que se pensase en la proeza, como así efectivamente ha sucedido. Porque sacar un punto, segundo que se escapa de Linares, y mayor pudo ser, es una proeza. Porque a la vista de cómo se desarrolló la contienda, igual pudieron ser los dos puntos que se fuesen para Jerez. Y lo decimos, sin que nos ciegue el optimismo, al hacer esta crónica de urgencia. Lo decimos tal y como pudo acaecer,

LINARES C. F., 1 (Chicha); JEREZ INDUSTRIAL, 1 (Polaco).

ALINEACIONES

Linares: Gómez; Padilla, Codina, Santi; Durán, Torres; Díaz, Riesgo, Juanito, Cubiches y Chicha. En la segunda parte Salas salió por Riesgo y Morano por Cubiches.

Jerez Industrial: Simeón; Tey, Navas, Prieto; Félix, Reina Aroca; Manolín, Mateos, Polaco, Sosa y Queijo. Un solo cambio, casi al final del encuentro: Luis salió por Polaco.

ARBITRO

Dirigió la contienda el señor Santos Rubio, que ni dio ni quitó a ninguno de los dos equipos. Un árbitro entero en todo momento, que supo dirigir la contienda con gran acierto. Anuló dos tantos al equipo local, uno a los 15 minutos de la primera parte, por flagrante fuera de juego de Padilla, y otro en la segunda parte, al introducir el delantero local el balón con la mano. Enseñó tarjeta a Durán, por protestar.

GOLES

0-1.—15 minutos de la segunda parte. Manolín, desde el medio campo visitante, lanzó en profundidad sobre Queijo. Este se adentró en el área, centró para que Polaco, poniendo «esparadráp» en los riñones de Codina, batiera a Gómez.

1-1.—23 minutos de la segunda parte. Jugada de Juanito por el ala izquierda, con centro sobre el área, para que Chicha, totalmente desmarcado, batiese a placer a Simeón.

INCIDENCIAS

Algo más de media entrada en «Linarejos», con una afición que silbó a su equipo de salida y luego le apoyó entusiastamente. Terreno de juego en pésimas condiciones para la práctica del fútbol, por las lluvias caídas últimamente. El Jerez Industrial lució brazaletes negros por el fallecimiento del padre del directivo Benito Menacho.

va que las fuerzas no les ban precisamente.

EL JEREZ INDUSTRIAL

Sinceramente, sobre el del campo de Linares, el Jerez Industrial hizo un fabuloso juego de fuerza física, imponiéndose en este terreno en todo momento al Linares, al cual Pepe lidoso Cubiches y Mateos, granido el suyo, oscurecía totalmente a Manolito Díaz, siendo Nicante sa el hombre que se encargaba serenar un tanto el juego campista, aunque ello le costó dejar demasiado suelto a conductor del juego local.

Ahí, sin duda, radicó una premisas fundamentales del to positivo industrialista, que además hizo gala de su habilidad defensiva, donde Félix fueron sus mejores hombres con Prieto en su línea aunque hay que achacarle a dejara en completa maniobra a Chicha en el del gol. Navas, por último, titubeante comienzo, se aser manera definitiva y cuajó tupiendo partido. Simeón, parte, volvió a ser toda rancia debajo de los palos erigió en un coloso especto. Y nos queda, por último, del ataque jerezano, en Manolín fue una auténtica dilla, acompañado por constante de un Polaco en línea y, por fin, un Queijo llegó a desentonar.

Al fin y a la postre, un nal encuentro del Jerez Industrial con un excelente planteo táctico, que unido a sus arm brega y lucha, le han consecución de este impo punto.

si tenemos en cuenta que los ataques linarenses, una y otra vez, morían ante una zaga, que si tuvo unos minutos de titubeos antes de afianzarse totalmente, luego apenas si tuvo un fallo. Y el que tuvo le costó encajar el tanto del empate.

Y por si esto fuese poco, los contraataques industrialistas eran pocos en cantidad pero amplios en calidad, por el peligro inminente que producían.

Todo ello, ante un Linares que empezó con mucho gas, con mucha fuerza y con indomable espíritu de triunfo, armas que si no menguaron si se fueron imprecisando al ver que no podían doblegar a los once jabatos que ayer vistieron la camiseta blanquiazul, porque creo que una de las bazas fundamentales de la decantación de ese positivo marcador industria lista fue la lucha. ¿Hay quien dé más?, de que hicieron gala estos hombres, que si siempre luchan, ayer lo hicieron hasta la extenuación y luchando así, indudablemente muy difícil es que un equipo pueda perder como ayer no perdió este equipo revelación que es el Industrial, que dio todo un curso de entrega y potencia física sobre el barrizal que por césped tenía Linarejos y ante un equipo que si técnicamente era superior nunca lo fue en entrega, ni tampoco pudo igualar la forma física visitante.

EL LINARES

No podían los linarenses perder puntos. Y en esa tesis salieron dispuestos a solventar el encuentro por la vía rápida, con un buen montado esquema clásico de 4-3-3 habiendo gran movilidad en los tres hombres punta, Riesgo, Chicha y Juanito, que intercambiaban constantemente posiciones, buscando el doblegar la tenacidad defensiva visitante, pivotando todo su juego sobre el veterano Torres y teniendo dos hombres importantes en sus dos aleros a la hora de la ofensiva, a la que se incorporaba también el «libero» Durán.

Pero el equipo, a medida que el

reloj avanzaba y el marcador no se alteraba, se descomponía y la afición de tal guisa con lo que su fútbol se hacía mucho más impreciso y con menor resolutiveidad. La primera parte fue de un fútbol más movido, para ir decaiendo bastante en la segunda.

ANUNCIOS BREVES

IMPORTANTE grupo financiero necesita cubrir varias plazas en su departamento comercial, ambos sexos. Interesados presentarse hoy lunes, día 17, en calle Francos, núm. 5, de 12 a 2 tarde.

CURSOS monográficos de Secretariado. Preparación Oposiciones Banca y Cajas de Ahorros. Taquigrafía. Mecanografía, Contabilidad Cálculo Mercantil, Matemáticas para Graduados Escolares. Enseñanza Selecta e Individualizada. Textos Tecniban, Academia DOCEO Doctor Mercado, 11.

JOSE Rosa, pintor, enmoquetador papel, mano de obra gratis. Teléfono 337135.

SE VENDE piso en barriada Vista Alegre de 70 metros cuadrados. 525.000 pesetas al firmar contrato y 100.000 aplazadas en cinco años. Razón teléfonos 348301 y 332533.

SE NECESITA señora seria, vehículo propio, dedicación completa, salario a convenir. Interesadas llamar al teléfono 349806, 340523, 342061.

SE NECESITAN AZAFATAS

para trabajar dos días en semana. Mayores 18 años. Sueldo mínimo 14.000 Pts. mensuales. Entrevistas, martes, día 18, a las 9 de la noche en la Peña los 100.

ROTEO el máximo goleador de la temporada

Xerez C. D. SARMIENTO CARBONELL RAVELO PAJUELO REMUZGO CHOQUET

Jerez Industrial C. VEGA QUEIJO VILLALUSTRE DOBLAS

VESTIR EN es... acertar

HOY LUNES A. MORAN

INICIA SUS ACREDITADISIMAS REBAJAS DE ENERO:

- Abrigos . . . 3.200,- Ptas.
- Gabardinas . 1.950,- "
- Americanas . 2.500,- "
- Pantalones . 650,- "
- Camisas . . . 575,- "
- Jerseys 575,- "
- Cazadoras . . 1.400,- "

La calidad y la moda más actual a unos precios recortadísimos

A. MORAN

Calle Porvera, 13 :: JEREZ

TERCERA DIVISION (GRUPO IV)

EL MURCIA DESBANCA AL ALMERIA DEL LIDERATO

Grave tropiezo del San Fernando y apurado triunfo del Portuense

NUEVO PUNTO QUE VUELA DE SAN FERNANDO (0-0)

SAN FERNANDO. — (Especial teléfono, JUQUEVI).

Con el empate inicial a cero go...

Encuentro de puro calco de los...

Dirigió el partido el colegiado...

ALINEACIONES

San Fernando. — Beni; José Luis...

Mérida Industrial. — Manolo;...

Destacaron en el cuadro local...

DERROTA ALMERIENSE EN MELILLA

MELILLA. — (Mencheta). — Gim...

Gimnástico de Melilla: Martínez;...

Discreto arbitraje del colegia...

El primer gol lo consiguió para...

Encuentro disputado, aunque en...

el Almería gozara también de al...

Destacaron por los locales Ava...

CUATRO EXPULSIONES EN EL PUERTO

PUERTO DE SANTA MARIA. — (Mencheta). — Portuense 1; Gua...

Portuense: Ruiz; González, Baby,...

Guadalajara: Carlos; Casanova,...

Arbitró, Rey Cabezón, expulsó...

1-0. Falta de Salgado a Méndez...

Encuentro bien ganado por el...

Destacaron por el Portuense,...

por el Guadalajara Casanova, Pin...

IGUALADA DEL CEUTA EN BADAJOZ

BADAJOZ. — (Mencheta). — Ba...

Badajoz: Zamorano; Cepas, Bor...

Ceuta: Paco; Angelín, Maraver,...

El primer gol vino a los treinta...

Se temía al equipo ceutí por el...

REPARTO DE PUNTOS EN SEVILLA

SEVILLA. — (Mencheta). — Se...

Sevilla Atlético: Páez; González,...

Betis Deportivo: Javier; Linares,

Pepín (Ramos), Ovidio; Alex, Al...

Arbitró el señor Lucas Meléndez...

Encuentro emocionante entre...

Destacaron por el Sevilla Atléti...

POSITIVO PARA EL ALGECIRAS

VALDEPEÑAS. — (Mencheta). —

ALINEACIONES

Valdepeñas: Amieiro; Blanco, to...

En el segundo tiempo fue supli...

Algeciras: Nemesio; Pedro, Capa,...

En el minuto 14 y 18 Dolfi fue...

Arbitró el señor Morales Rome...

La primera parte fue de domini...

GOLEADA DEL MURCIA

MURCIA. — (Mencheta). — Mu...

Cacereño: Segurado; Laure (Ama...

Murcia: Goyo; Corrales, Pazos,...

Arbitró Sánchez Monje, bien en...

1-0, minuto 42. J. Cano transfor...

2-0, 50 minutos. García Murcia,...

3-0, 65 minutos. Añil marca al...

4-0, 85 minutos. Alvarez, de ca...

Buena entrada, el público ani...

El Murcia sigue en buena línea...

sus hombres. Fue superior en todo...

Destacaron Segurado y Oñi, por...

GANO EL ZAFRA

ZAFRA. — (Mencheta). — Za...

Zafra: García Pizarro; Ciriaco,...

Orihuela: Samper; Rex, Quintana,...

Arbitró Gómez Ramírez, muy...

En el minuto 38 del segundo tiem...

2-0, 36 minutos de la segunda...

Partido de neta superioridad lo...

Fallecimiento de un empleado del estadio de Elda

ELDA (Alicante), 16. (Cifra). —

Al sentirse repentinamente indis...

PEATON MUERTO POR ATROPELLO

REQUENA (Valencia), 16. (Cifra).

Sobre las ocho y media de la...

Prestaron auxilio en el accidente...

Obituary notice for Don José Vegazo Delgado, including details of his death and funeral arrangements.

CATEGORIA REGIONAL

ESTREPITOSA GOLEADA DEL ROTA AL LA PALMA

Positiva jornada para los dos equipos sanluqueño

FESTIVAL DE GOLES ROTENOS

ROTA. — (Servicio especial). — Rota, 8; La Palma, 0.

Festival de goles en el nuevo Estadio Municipal, a cargo del Rota, ante un enemigo como La Palma, otras veces mucho más difícil. Todo salió bien porque se dominó, se jugó al primer toque y como hay velocidad, rapidez, entusiasmo, alta moral en los hombres que prepara José M. Barea, el fútbol fue de calidad, con engarce, con entendimiento y así los goles fueron subiendo al marcador.

A los 10 minutos, abrió la cuenta Rincón, después de una jugada de Pipa, Kubala y Medina. El segundo, a los 29 minutos, en jugada de Kubala y Alberto y trillazo de Baldomero, desde fuera del área. El tercero, a los 32 minutos. Escapa Alberto y cede a Rincón, que de gran tiro llevó la pelota a la red.

En la segunda parte, continuó la presión del Rota y a los 6 minutos, gran jugada de Lobero que culmina Alberto en gol. El 5-0, a los 10 minutos, en colada de Rincón, con cesión a Reales, que empalma desde fuera del área. A los 25, otra jugada de Rincón, que cede a Kubala y también desde lejos, bate a Galea. El 7-0, a la media hora, en escapada de Rincón por su banda y pase medido a Cuenca. Y cerró la cuenta el propio Cuenca, a los 38 minutos, al coronar una gran jugada de Tañé, que tiró fuerte, repelió el travesaño y Cuenca, de buen cabezazo, llevó la pelota al fondo del marco.

Hemos de consignar que los palmerinos nunca se entregaron y que su meta Galea, el mejor, fue sustituido por Montes cuando ya iban 7-0 y estaba totalmente agotado por el mucho trabajo. También, Cuca y Ortega sobresalieron de los forasteros. Por parte local, después del 8-0 y dos goles anulados en la primera parte, por dudosos fuera de juego, lo que sobresalió fue el conjunto. Pero, puesto a destacar, Medina, Tañé, Baldomero y Alberto se llevaron la palma.

Antes de iniciarse el encuentro, siguiendo con la celebración de las Bodas de Plata del club, el partido se brindó en homenaje a las fuerzas locales de orden público: Policía Gubernativa, Guardia Civil, y Policía Municipal, haciendo el saque de honor, conjuntamente, don José Borrego Pérez y don Antonio Bernal Mora, éste último, Policía Municipal jubilandero recientemente, al que al mediodía se le tributó un homenaje, recibiendo una placa conmemorativa de manos del alcalde.

Rota: Vidal; Pipa, Medina, Lobero; Caro (Levtán), Tañé; Baldomero, Reales, Alberto (Cuenca) Kubala y Rincón.

La Palma: Galea (Montes); Diago, Juan Antonio, Cuca; Pedro (Luis), Rodri; Guillermo, Pinto, Palato, Martínez y Ortega.

POSITIVO PARTIDO DEL SANLUQUEÑO EN CHICLANA

CHICLANA. — (Servicio especial).

Chiclana, 0; At. Sanluqueño, 1. El Chiclana se ha visto sorprendido por un equipo más veterano y mejor conjunto y aunque el dominio fue alterno, siempre la jugada del Sanluqueño entrañaba mayor peligro.

El solitario gol que dio el triunfo al Sanluqueño llegó a sólo dos minutos del descanso. Pino escapó y Eloy se cruzó, derribándole. El penalty, justo a nuestro entender, lo lanzó muy bien Amancio y puso el 0-1 en el marcador.

Después, en la segunda mitad, echó más coraje el Chiclana, pero el Sanluqueño se defendió muy bien, sin renunciar al contraataque, destacando su meta Rubio, con el veterano Silva, Orúe y Ni-

no. Por parte local, a los 15 minutos de la segunda parte, hubo expulsión de Machete por repeler una dura entrada de Pol. Por el Chiclana, los mejores fueron Herro, Oni y los laterales.

El señor Terán, de Sevilla, estuvo bien.

Chiclana: Vicente; López, Eloy, Dioní; Federico, Cena (Bejarano); Pedro, Cristóbal, Machete, Guerrero y Ariza.

Sanluqueño: Rubio; Flor, Santia-

DISPUTADO ENCUENTRO EN PUERTO REAL

PUERTO REAL. — (Por teléfono, crónica de nuestro corresponsal, ANGULO).

Puerto Real, 2; Malagueño, 1.

El Puerto Real jugó un gran primer tiempo y al descanso llegó, con 2-0 en el marcador, todos nos las prometíamos muy felices, pero nos equivocamos. El Malagueño, con gente joven, bien preparado y noble, agradó a todos. Porque si en la primera parte sus jugadores anduvieron cohibidos —tal vez recordando aquel 0-4 que el Puerto Real logró en el partido inaugural de la temporada— después, se crecieron, acortaron distancias y el equipo local tuvo que echar el resto para mantener la mínima ventaja.

Inauguró el marcador el Puerto Real cuando no había pasado un minuto de juego. Centro largo de Joaquín que José Mary devuelve. Se origina una melé, llevan a Pedro la pelota a la red.

El segundo llegó a los 28 minutos, en jugada de Joaquín, con centro medido y remate de Pedro de tiro raso. Un gran gol.

Los malagueños acortaron distancias a los 18 minutos de la segunda mitad, cuando Loren, que acababa de relevar a Acosta, en su primera intervención, aprovechó un fallo de la zaga local y de empate a media altura batió a Antón.

El Puerto Real se encorajinó y el Malagueño puso más calidad en su juego, notándose fallos ostensibles en algunos jugadores locales. Llegó el relevé de Joaquín por Fernando y también el de Pérez por Gómez Ariza, pero la tónica del juego no varió. Tuvo ocasiones el Puerto Real de haber goleado en la primera parte. Después faltó cohesión y las ocasiones bastantes claras se marginaron a cargo de Gómez Ariza, Juaní y Rey, principalmente.

Una vez más, en el bando portorriqueño, la cobertura fue la mejor, sobre todo los laterales, Pato y Nicolás, así como José Mary en la medular. Por parte malagueña, el meta Castro, aliado con la fortuna en dos jugadas críticas. Lobato, Javi y Matas fueron los mejores.

El señor Casas, de Sevilla bien. Puerto Real: Antón; Pato, Nicolás, Albiach; Caro; Pedro; Juaní, José Mary, Joaquín (Fernando), Rey, Pérez (Gómez Ariza).

Malagueño: Castro; Quintana, Brescia; Valdés; Matas; Blas; Acosta (Loren); Camacho; Javi; Lobato y Domenech.

BALON, 0; AT. MARBELLA, 0

CADIZ (De nuestro corresponsal). Alineaciones:

Balón: Luis Miguel, Pepito, Beni-

to, Sánchez; Márquez, Paradela; Cepillo (Diego), Losada (Cruz), Juanito, Cabezuelo y Medina.

At. Marbella: Marcos; Orellana, Salcedo, Peláez; Luna, Zayas; Medina, Panuito, Germán, Gilbau y Pedro (Rafa).

Arbitro González Sánchez, de Sevilla, deficiente. Enseñó tarjeta amarilla a Losada.

El partido fue muy aburrido, en el primer tiempo; daba la impresión de que se jugaba en terreno contrario y no en el propio, por parte del Balón, ya que los marbellíes atacaron mucho, alentados por una nutrida masa de seguidores. De ahí que los balonistas se limitaran a contraatacar, ya que la ofensiva visitante no daba opción a otra cosa. Cepillo y Medina tuvieron en sus botas las mejores oportunidades del encuentro por parte local. En el minuto 12 se lesionó Medina, del Marbella, y tuvo que salir del terreno de juego. En la segunda fase, la situación cambió, porque el balón salió al ataque y pasó de dominado a dominador. Finalmente, el Malbella estrelló un balón en el poste en el último minuto. En el Balón se distinguieron Luis Miguel y Benito, y en el Marbella destacaron Zayas y Pedro.

CADIZ «B», 2; CORDOBA «B», 1

CADIZ (De nuestro corresponsal).

Alineaciones:

Cádiz «B»: Alejandro; Juan José, Tivo, Fernando; Ramírez (Barrios), Gómez; Mejías, Borrell, Nicolás, Domingo (Linares) y Carlos.

Córdoba «B»: Alarcón; Salvi (Alba), De la Cruz, Claus; Monzón, Ramírez; Dalmacio, Porca, Gustavo Sierra y Campos.

Arbitro Calderón Campos de Huelva, mal. Mostró tarjeta amarilla a Juan José por entrada antirreglamentaria.

Goles:

1-0.—5 minutos. Centro de Juan José y oportuno remate de cabeza de Nicolás.

1-1.—10 minutos. Falta al borde del área gaditana que sacó Sierra y remató Ramírez.

2-1.—93 minutos. Corner que lanza Mejías enviando el balón sobre Linares, quien en oportuno remate de cabeza lo envió a la red.

El partido jugado en la tarde del sábado fue de total dominio gaditano al que el Córdoba respondió con una segura defensa y un rápido contraataque. Dalmacio fue el mejor jugador sobre el terreno, millitante en las filas cordobesas.

go, Silva; Pol; Blas; Orúe, Fernando, Bernardí, Nino, Amancio (Del Ojo).

DERROTA MINIMA DEL SOBERANO EN CARMONA (1-0)

CARMONA, (Sevilla). — (Servicio especial). — Por un gol a cero venció en la mañana de ayer el Carmona al C. D. Soberano, de Jerez, en partido correspondiente al campeonato de Primera Regional. El choque ha resultado muy emocionante, con predominio de un juego muy emocionante por ambas partes, en donde se apreció un gran empuje por parte del equipo local y mucho entusiasmo en las filas adversarias, que organizaron un buen dispositivo de contraataque, que le ha proporcionado muchos avances, que estuvieron a punto de proporcionarle un grave disgusto a los locales, si no llega a contar con la inspiradísima actuación del melé Mora, quien ha tenido intervenciones decisivas, a lo largo y ancho de todo el encuentro.

El único gol de la contienda llegó en el minuto diez de la segunda parte, cuando Torres envió el balón sobre el portal jerezano, después de originarse un gran lío con motivo de una jugada confusa, en que el balón pegó en el travesaño. Esa jugada originó confusión, pero el árbitro decretó gol, porque en realidad el esférico traspasó la línea de meta.

En sus contraataques es justo mencionar que el Soberano tuvo oportunidades claras de marcar ya que en tres ocasiones Alba dispuso de estupendas oportunidades para materializar el tanto en la meta sevillana. No fue así unas veces por falta de acierto y otras por falta de puntería. De esta manera el Soberano estuvo muy cerca de sorprender a este fuerte rival, que batalló con gran entusiasmo durante toda la contienda, como ya queda relatado.

El arbitraje del onubense Iglesias fue regular.

Carmona: Mora; Richard, Quintejo, Jiménez; Vargas, Macarro; Román, Diego, Terino (Torres), Santi y Chaparro (Cenizo).

Soberano: Arjona; Mena, Redondo, Piñero; Dominguete, Lucas, González, Pablo (Bellido), Roman (Mauri), Diego y Alba.

VICTORIA DEL ARCENSE EN BARBATE (0-2)

BARBATE, (Servicio especial).

Barbate, 0; Arcense, 2.

Alineaciones:

Barbate: Mateos; Feu, Cardoso, Reyes; Trujillo, Varo, Domínguez (Chache), Pacheco, Pepillo, Conde y Malia.

Arcense: Borja; Currito, Malo, Vega; Tío (Ramírez), Quique, Esteban, Avila, Ignacio, Garrido (Julio) y Juan.

Dirigió el encuentro el colegiado sevillano Bermudo que ha tenido una excelente actuación. Expulsó a los 18 minutos del segundo tiempo a Malia del Barbate y a Ramírez del Arcense por agresión del primero a éste. También amonestó a Cardoso del Barbate por entrada peligrosa.

El primer tiempo concluyó con empate a cero goles.

Cero a uno. Minuto 5 de la segunda parte. Falta contra el portero barbateño. La lanzó Avila muy rápida sobre Quique, éste se internó por entre la defensa barbateña y su centro raso lo remató Juan al fondo de la red. Cero a dos, en el minuto 15 de esta segunda parte, Ignacio remató una

falta lanzada por Ramírez cabe-

do muy bien al fondo de la red. El partido en sí no ha sido tan interesante como el anterior, aunque el Arcense con una serenidad y un mejor juego ha sido imponente a su rival, todo en su zona media; amercad al buen momento del juego. Durante el primer tiempo el dominio fue alterno, una mayor insistencia por parte barbateña y ambos equipos perdieron claras ocasiones de marcar por nulidad ofensiva de sus delanteros. En esta ocasión manifestó su fuerza en el segundo período el Arcense y sentenció pronto el encuentro, mientras los locales se sintieron impotentes de cara al marcador, Borja y haciendo uso en algunas ocasiones del juego antideportivo.

El Arcense dejó pasar los minutos y así se fueron consumando hasta llegar al final con una victoria que no admite paliativos que demuestran la justicia de los positivos conseguidos por el cuadro de Antonio Macías.

VICTORIA DEL RAYO SANLUQUEÑO

SANLUCAR DE BARRAMEDA (Por teléfono, BARELLO).

Rayo Sanluqueño, 2; Puente de Sanil, 1.

Con el resultado de dos a uno a favor del Rayo Sanluqueño, cerrado en la tarde del domingo, primera vuelta del Campeonato Regional de esta temporada, equipo sanluqueño. No podemos decir que haya sido con broche de oro, pero si nos halaga el resultado, que el trámite se cumplió y los dos puntos quedaron en su casa. Mucho público y buena temperatura.

El encuentro fue de escasa calidad técnica; pero, eso sí, muy competido y con mucho entusiasmo, donde a la entrega total siempre nos brinda el Rayo ante su rival de turno, el Puente de Sanil, una tozudez grande que no daba de su cuadro veterano, rreoso y fuerte. Vinieron, como lógico, a ganar y no le salió, asunto de acuerdo con la medida de sus deseos y a veces mostraron su descontento y mal humor por ello.

La primera parte terminó a favor de los sanluqueños. Fue un marcador a los 43 minutos por parte de Montes, que resolvía así una melé provocada a la salida del córner.

La segunda parte fue más emocionante. Y en el minuto 15, el Rayo adelantó su victoria con un nuevo gol, producido éste a consecuencia de un córner, sacado por el Rayo, que un defensor forastero cabeceó introduciéndose en propia meta.

El Puente Genil se lanzó a un ataque furibundo, intentando de acortar distancias, y en los 23 minutos, cuando Cuellar le imparó un rechace del portero del Rayo, a puerta batida de aquí, hubo emoción a raudales, aunque como hemos dicho, de poca calidad. Territorialmente el Rayo dominó durante los minutos, sacando 7 córners por parte de su rival. Hemos de decir como sus hombres más destacados a Del Ojo, Sánchez, Manolo, Antonio, Enrique y Machi-

(Pasa a la página siguiente)

SEGUNDA REGIONAL "A"

VICTORIA DEL JUVENTUD "A DOMICILIO" SOBRE EL XEREZ CLUB DEPORTIVO-PLATA (2-3)

Dos nuevos positivos para el Don Zoilo al ganar al Pilar de Cádiz (1-2)

Goleada favorable para el Xerez Balompié y empate del Pilar en Olvera

Como se esperaba, una gran emoción se deparó en la mañana de ayer el partido correspondiente al campeonato de Segunda Regional «A», que celebraron en Estadio Domeca, los equipos locales del Xerez C. D.-Plata y del Juventud-Cluz Jerez, que finalizó con victoria juventista por dos goles a uno, lo que representa la consecución de dos importantes triunfos, que además les ha valido para recuperar los que cedieron el domingo anterior en el accidentado choque con el Guadaro.

Muy nivelado y emocionante resultó este choque entre las filiales xerezistas, caracterizándose por una mayor entrega y más brotes de entusiasmo entre los componentes del cuadro que actuaba como «visitante», que fue el Juventud Club Jerez, que se multiplicó en sus afanes, ante un juego tal vez más reposado y más técnico el equipo del Xerez C. D.-Plata.

También es verdad que entre los componentes de este conjunto hubo demasiada confianza. Perjudicando notoriamente esta adversidad a propios jugadores del equipo.

Poco Lara en la labor de control, porque de esta manera ceden bastante terreno sobre sus goles.

El Juventud estuvo más «aguijada» en sus golpes de ataque, poco de comenzar el choque, los juventistas contabilizaron su primer gol por medio de Gandón, lanzando un penalty. Después, en segundo período, dentro del forjado de equilibrio que tenía la contienda, se produjo la igualada, consecuencia de un remate de ordenas. No se quedó atrás el juventud, porque en una escapada consiguió el segundo tanto por medio de Yesa. El partido entró entonces en su fase más emocionante, nivelándose de nuevo el marcador con el gol que marcaron para el Xerez C. D.-Plata, prácticamente el marcador parecía que no se alteraría más y en igualdad por lo presenciado tal vez hubiese sido lo más justo que mereciera reparto de puntos, pero fue así, ya que los juventistas encontraron su tercer gol, a raíz de una jugada desgraciada de sus delanteros en que un defensor tuvo mala fortuna de introducir el balón en su propia puerta.

Aceptable actuación del colegiado Aragón Sánchez, aunque con unos fallos de apreciación.

Xerez C. D.-Plata. — Vargas, Teban, Peco, Pomares, Contreras, López, Ortega (Cabra), Cárdenas, Tristán (Pazos), José María Aucha.

Juventud Club Jerez. — Dieguipéridones, Gandón, Diosdado, Yés, Pozo (León), Muñoz (Tardío), Ramos, Mesa, Carlos y Goñi.

dad y sentido de anticipación, hasta conseguir esta amplia y resonante victoria. En esta ocasión el equipo que entrena Salado, ha batallado con entusiasmo y decisión hasta apuntarse este éxito, que fue muy merecido por el gran interés que demostraron los jugadores del conjunto local.

Al llegar al descanso ya tenían los chavales del Balompié dos goles marcados. Abrió la cuenta el pequeño Dieguito Margara al lanzar un penalty. Poco más tarde, Domingo se anotaba el segundo. Después, en la segunda mitad, siguió la presión de los jerezanos, que marcaron tres goles más. El tercero lo contabilizó Dieguito, de penalty. El cuarto lo obtuvo López en oportuno remate de cabeza y, finalmente, en el último minuto Dieguito, al lanzar otro penalty, conseguía el quinto para los balompiedistas. Hoy que mencionar que los jugadores del Atlético Los Barrios no encajaron con buen talante la derrota, teniendo que expulsar al árbitro a tres. Primero enseñó el colegiado la tarjeta roja a Juan, una vez conseguido el cuadro local el tercer tanto y, posteriormente Sánchez y Campos fueron también enviados a los vestuarios por insultar al juez de la contienda.

Mal arbitraje del colegiado gaditano Javier.

Xerez Club Deportivo. — Padilla, Roja, Diego, Heredia, Falcid, Méndez, Dieguito, Garrido, Domingo, López y Gala (Biri-Biri).

Atlético Los Barrios. — Troyano, Roja, Morales, Carrero (Cherma), Juan, Fernández, Luis, Campos, Gamarro, Piña y Sánchez.

EMPATE DEL PILAR EN OLVERA (1-1)

OLVERA. — (Servicio especial). — Con empate a un gol finalizó el partido celebrado en Olvera, entre el titular y el Pilar, correspondiente al campeonato de Segunda Regional. El choque se desarrolló con un gran interés a través de los noventa minutos, si bien los forasteros, disponiendo de mayor experiencia que sus adversarios, no supieron aprovecharse de esta ventaja, lo que produjo naturalmente la considerable de haber

alcanzado la victoria. No obstante el conjunto pilarista se adelantó en el marcador por medio de Benítez, quien llegó a coronar una bonita jugada personal, anotándose ese gol inaugural. Más tarde y en el transcurso de este primer tiempo, Toledo, al lanzar una falta directa logró llevar el balón a la red y establecer la igualada definitiva a uno. En realidad, el dominio mayor fue favorable al Pilar, pero sus atacantes perdieron las oportunidades que encontraron en ambas fases del partido.

El arbitraje del portuense García Mora fue muy bueno.

Olvera: Alcocer, López, Salvador, González, Francisco, Gabriel, Flores, Lozano, Toledo, Sobrino y Partida. Después salió Vargas por Flores y Sánchez por Toledo.

El Pilar: Pote, Allaño, Roberto, Rosas, Otero, Salazar, Bernal, Delgado, Caballero, Chispa y Benítez. Después, Beco substituyó a Chispa y Alvaro a Caballero.

VICTORIA DEL DON ZOILO EN CADIZ

CADIZ. — (Servicio especial). El conjunto jerezano del Don Zoilo logró una importante victoria en Cádiz al derrotar al conjunto del Pilar Club de Fútbol, en el campo de la barriada de la Paz. La mejor organización colectiva de los zoilistas en sus peligrosos contraataques les ha facilitado la consecución de esta nueva victoria, que le permite alcanzar la suma de diez positivos. De esta manera, el equipo de Quintana se acerca nuevamente a los lugares más destacados de la tabla clasificatoria. En el partido disputado en la mañana de ayer, tuvo que luchar el equipo forastero, puesto que el Pilar de Cádiz no fue adversario de bafar. El triunfo, en definitiva, conquistado por los jugadores del Don Zoilo ha sido importante para establecer una continuidad de éxitos en el futuro.

SEGUNDA REGIONAL «B» (Grupo II)

TRIUNFO DEL MUNDO NUEVO SOBRE EL LA SALLE DEL PUERTO (3-2)

Se jugó en la mañana de ayer

en el campo del Colegio del Sagrado Corazón el partido, que fue aplazado en su fecha, entre el Mundo Nuevo y el La Salle de Puerto de Santa María, que terminó con victoria favorable a los mundonovistas por tres tantos a dos. El choque fue muy interesante y se ha caracterizado con un dominio acentuado, que le correspondió a cada equipo en un tiempo. Al término de los cuarenta y cinco minutos iniciales ganaban los locales por tres tantos a cero. Inauguró la cuenta Cinta para los jerezanos y más tarde era Madrugón, el portero, quien fue designado para lanzar un penalty con que fue sancionado el bando forastero. Después, un defensor portuense tuvo la mala fortuna de introducir el balón en su propia

puerta, que valió el tercer tanto para los del Mundo Nuevo.

Sorprendentemente, el La Salle experimentó una briosa reacción en la segunda mitad, lo que permitió acelerar su ritmo de juego sobre el portal local, que se tradujo en acortar distancias, marcando el primer gol Coli y el segundo Ferringui.

Actuación aceptable del colegiado Carmona.

Mundo Nuevo: Madrugón (Padilla), Roque, Luis, Rosado, Fernando, Ricardo, Magán (Paquito), Vega, Cinta, Vega y Antoñito.

La Salle, de Puerto de Santa María: Utrera, Huerto, Ale, Ahucha, Coli, Cairón, Ferringui, Barne, Sanlúcar (Juan), José María y Javier (Gómez).

Primera Regional

(Viene de la página anterior)

el Puente Genil, que es un equipo cargado de veteranía y malos modos, hemos de destacar a Carmona, Lobatón, Moyano y Cano.

Arbitró el sevillano Díaz del Olmo, que hizo un arbitraje correcto. Los de Puente Genil le protestaron acrocamente los dos goles, aunque a nuestro juicio no llevaban razón. Fueron goles legales.

La hinchada del Rayo también le chilló, pidiendo dos penaltis, por manos, que fueron claramente involuntarios. También llevaba razón el árbitro.

El encuentro, como decimos, ha sido uno más. Afortunadamente, los puntos se quedaron en casa y abramos las puertas a la segunda vuelta de este torneo y que, por lo menos para los equipos sevillanillos, nos sea propicia.

Rayo: Rivero; Pepe, Del Ojo, Sánchez Montes; Martínez Vargas, Ferrero; Alenza (Antoñito), Placido, Enrique, Machín (Churri) y Vega.

Puente Genil: Artura; Carmona,

Fontán (Cueli), Lobatón; Lolo, Román; Vilches (León), Moyano, Solano, Cano y Cazo.

DESCARRILAMIENTO DEL "COSTA DEL SOL"

JAEN. 16.—(Cifra). —Entre las estaciones de Vilches y Cañancha, de esta provincia y por causas que se desconocen, descarriló el «expreso de la Costa del Sol», que se dirigía desde Madrid y Málaga.

Afortunadamente no se produjeron desgracias personales, pero la vía quedó interceptada, afectando ello a todo el tránsito por ferrocarril de Andalucía.

Inmediatamente los servicios correspondientes a «R. E. N. F. E.» realizaron desvíos por Manzanares, llevándose igualmente a cabo el traslado de viajeros del tren si nuestro en autocares. A primeras horas de esta mañana la vía quedó expedita.

†
Rogad a Dios en caridad por el alma del señor
DON MANUEL ALCON CHACON
Espaso que fue de la señora
DOÑA ESPERANZA OCA RAMAYO
Falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos
R. I. P. A.
Su viuda; hijos, Angelles, Manuel, Juan, José, Fernando, Antonio, Dolores, le esa, Esperanza, Jesús y Carmen; hijos políticos, hermanos, hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia.
RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a los oficios exequiales que se han de celebrar por el eterno descanso de su alma en la parroquia de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro a las ONCE de hoy lunes, día 17, y seguidamente a la conducción del cadáver al cementerio católico de esta ciudad.
El duelo recibe y despide en la misma parroquia.
Vivía: Doctor Girón Segura, bloque 1, bajo, número 16 (Bda. San Juan de Dios)
Ntra. Sra. de la Merced, Calvo Sotelo, 3 y 5. (Modelo 2.)

†
Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora
Doña Ana Ruano Campos
Viuda que fue del señor
DON ANTONIO GALLEGO MUÑOZ
Falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos
R. I. P. A.
Sus hijos, don Antonio y doña Victoria; hijos políticos, don Antonio Duranza Gómez y doña María Luisa Lorente Acebedo; hermana, doña Manuela; nietos, sobrinos y demás familia.
RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de San Benito a las CINCO de la tarde, y seguidamente a la conducción del cadáver.
El duelo recibe y despide en dicha parroquia.
Vivía: Pol. San Benito, Avda. Tomás García Figueras, 10, Jerez de la Frontera, 17 de enero de 1977.
Nuestra Señora del Pilar, General Franco, 44. (Modelo 2.)

OREJAS Y RABO PARA LOMELIN

MOROLEON (Méjico), 16. — (Efe) Corrida de feria. Lleno total. Toros de Campo Alegre, que dieron buen juego.

Antonio Lomelín, dos orejas y rabo, y palmas.

Curro Rivera, una oreja y vuelta y ovación y saludos desde el tercio Mariano Ramos, ovación en sus dos.

Cruz Florez, una vuelta, y una oreja.

VULGARIDAD

CARACAS, 16. — (Efe). — Primera de la temporada. Cinco toros de Rocha, mansos, distraídos y sin fiereza, y los dos primeros faltos de peso, y uno de los Aranguez, que cumplió.

Palomo Linares, silencio y ovación

José Mari Manzaneres, silencio y ovación. En uno que regaló de Rancho Seco, manso, ovación y saludos.

Pedro González, palmas en sus dos. Otro que regaló, se rompió una pata al salir de un par de banderillas y hubo de ser apuntillado.

El incendio les dejó sin hogar

COLON (Panamá), 15. — (Efe). Un centenar de personas quedó sin hogar por un incendio desatado ayer en un barrio popular de esta ciudad panameña, puerto sobre el Atlántico.

Una persona resultó herida como consecuencia de la conflagración, que logró sofocar los bomberos a primera hora de la mañana.

Según los primeros informes el incendio se desató, al parecer, por un cortocircuito.

CARTAS

DESDE LA ORILLA del RIN

Dimensión nueva, con cristal alemán

Aunque su verdadero destino es la calle Larga y sus entornos, el autor ya queda de nuevo a la orilla helada del Rin, que como se dice por estas tierras, es la vía de comunicación, en lo comercial, más importante de Europa. Frio y trabajo vuelven a ser las ocupaciones y padecimientos del este liviano autor, tras las magníficas audiciones de villancicos por los alavoces municipales de nuestra ciudad. Pero allá van estas breves líneas, desde una nueva sensación y dimensión que pretendo dar a estos escritos, siempre que haya temas y la mente los sepa estrujar.

Digo dimensión nueva, derivada fundamentalmente de un cambio propiciado por mis lectores, algunos de los cuales, llenos de buena voluntad, me opinan, critican y comentan distintas versiones de estos artilugios. «Está bien saber cuál es tu opinión de los acontecimientos españoles, me dicen, como también está bien saber cosas de Alemania y de los alemanes, o incluso de los emigrantes y otros españoles que andan por el mundo, pero ¿por qué no nos cuentas cómo ven los alemanes los avatares de este pueblo hispánico que se despereza ahora ante la política europea?»

tres cuartos de cualquier espacio informativo —o me quedo fundamentalmente cuando haya tema y sea de interés. Porque aunque usted crea lo contrario, no son precisamente muchas las veces que España o los españoles estamos en la picota. Este pueblo, al alemán me refiero, se ocupa mucho más de sí mismo de lo que usted puede pensar. Y son muy escasas las ocasiones en que de manera noticiable nuestro país o cualquier otro —con sus excepciones— ocupan lugar y espacio en las sesiones de noticias o comentarios. Las excepciones, ya se sabe, son la República Democrática Alemana, Estados Unidos, China, Rodesia y Libano. Digamos que son los de siempre, contando con que tres cuartos de cualquier espacio informativo —o me quedo corto— es para la información nacional.

Pero no obstante, trataré de seguir esta idea, teniendo en cuenta, sobre todo, que el pueblo alemán no tiene porqué ser precisamente el mundo de la información, sino

el hombre de la calle, el conocido, el amigo con el que de vez en cuando se charla.

Y lo más reciente, visto desde aquí, ha sido la visita del canciller alemán a nuestro país. Primero las vacaciones en Marbella y tras los días de descanso, la jornada y media de política, repartida entre el Rey Juan Carlos, el Presidente del Gobierno, y Felipe González, secretario general del PSOE.

Dos días antes de dejar España pude leer en un periódico, ante la inminente visita del «premier» alemán, un comentario titulado así: «Schmidt, gran amigo de España». Vamos a no equivocarnos. Schmidt, que tendrá y tiene aptitudes y condiciones muy positivas, no ha sido precisamente un gran amigo de España. Muy pocas veces había pisado nuestro país y aún en plan de vacaciones ni ha demostrado excesivas simpatías por lo nuestro. Ahora parece «irle» más el aire que se respira. Y la verdad que él mismo no lo ha negado. No se piense que tengo ojeriza al primer mandatario alemán, sino que las cosas hay que ponerlas en su sitio, y no empezar por ser triunfalistas ante esta visita y bajarse los pantalones como alguna parte de la Prensa lo ha hecho.

Schmidt, a su llegada a Alemania, ha declarado varias cosas, con la seriedad que le caracteriza, que esas sí son de interés. Como por ejemplo: «Adolfo Suárez es el Presidente de Gobierno dentro de Europa que mejor lo ha hecho en los seis últimos meses. No digo frases textuales, sino traducidas a nuestro estilo. «Si mi visita sirve para acreditar en algo el proceso de democratización que han emprendido el Rey y Suárez, me alegraré mucho de ello». «La legalización del Partido Comunista la veo conveniente y necesaria, pero yo tengo óptica alemana y los españoles lo sabrán mejor que yo» (Observe a este respecto que Alemania, tras salir de la Segunda Guerra Mundial, mantuvo al Partido Comunista prohibido y en el ostracismo más de quince años, hasta que se consolidaron los partidos que hoy dominan el país). Por otra parte, se cree saber, en eso que se ha dado en llamar «círculos bien (in) formados» que Schmidt recomendó a su vástago político, Felipe González, que le convenía olvidarse precisamente de los comunistas. Y es que, a pesar de que el PSOE ha sido y es bien acogido por la Socialdemocracia alemana y Felipe González abrazado por Willy Brandt, el término filosófico «marxista» dista mucho en su interpretación entre unos y otros. Aquí, en Alemania, el término «marxista» indica un demonio con cuernos que ha sido capaz de partir al país en dos mitades, con el cual es imposible toda clase de entente cordial.

Sirva de final la siguiente aclaración: «Sí, he invitado al Rey de España y a Adolfo Suárez a visitar Alemania, pero langsam, langsam» (despacio, despacio). Como queriendo decir que todo llegará, a su tiempo, y que todavía no han sonado los cohetes para nuestro país, porque la democracia no se hace en unas horas. Así se expresó en cuanto al apoyo para la entrada de España en el Mercado Común, eludiendo con un «primero tenemos que resolver nuestros propios problemas». Y que son muchos, por cierto.

ALEJANDRO DAROCA BRUÑO
(Alemania)

Suspensión del Ayuda almirante Rosa interesada

Tomó parte activa en la revolución portuguesa de 1974

LISBOA, 15. — (Efe). — El almirante Rosa Coutinho ha sido suspendido de sus funciones en la Armada por determinación del respectivo jefe del Estado Mayor almirante Souto Cruz.

La suspensión del almirante Rosa Coutinho deriva de una orden del Estado Mayor general de las Fuerzas Armadas para que el exconsejero de la revolución sea juzgado por sus presuntas responsabilidades apuntadas por el informe sobre torturas practicadas después del 25 de abril.

En el mencionado informe, Rosa Coutinho aparece implicado en la congelación de cuentas bancarias a nombre de conocidos capitalistas vinculados al régimen anterior y de haber ordenado detenciones y liberaciones consideradas ilegales. Rosa Coutinho solicitó recientemente al consejo superior de disciplina de la Armada la celebración inminente de su juicio, aunque su solicitud fue aplazada.

Calificado por sus enemigos como el «almirante rojo» Rosa Coutinho tomó parte activa durante el golpe revolucionario de abril de 1974 y fue uno de los siete com-

ponentes de la junta de salvación nacional que asumió temporalmente el poder al ser derrocado el régimen «fascista».

Fue consejero de la revolución hasta el 25 de noviembre. Fecha en que un contragolpe detuvo la llamada «escalada totalitaria».

Dirigió la primera comisión encargada de extinguir a la (policía del anterior régimen) pero donde más destacó fue en Angola como primer alto comisario del Gobierno de Lisboa después del 25 de abril...

CONDENADOS A MUERTE

BAHREIN, 16. — (Efe-Reuter) — Dos hombres han sido condenados a muerte, por un tribunal de este emirato, como culpables de haber asesinado al destacado publicista Abdulla Al-Madani.

Los sentenciados son Mohamed Taher Mohamed Alí Al-Mahari, soldado del Ejército de Bahrein, e

ROUBAIX (Francia), 16. (Efe). La ayuda recibida en Roubaix por un automovilista, a quien se le había calado el motor de su coche en pleno centro de la ciudad, le costó cara.

Varias personas acudieron a empujar el vehículo, pero el que mayor solicitud demostró, un joven que dijo ser garajista, llevó su espíritu de solidaridad al extremo de coger el volante y realizar con gran brillantez la maniobra de arranque; con tan buena mano que el coche empezó a marchar y no se ha vuelto a tener noticias de él.

Además del coche y su documentación, el joven garajista se llevó el bolso que otra voluntaria había dejado en el interior del automóvil para poder empujar mejor.

Ibrahim Abdulla Abdel-Hussein Marhou, constructor.

El tribunal absolvió a otros dos acusados por el mismo delito.

Madani, de 38 años, propietario y director del semanario «Al-Mawakef», fue hallado muerto a puñaladas junto a una carretera, en agosto del año pasado.

AYUDA FINANCIERA ARABE A PAISES BELIGERANTES CON ISRAEL

Percibirán unos 1.300 millones de dólares

EL CAIRO, 16. — (Efe-Reuter). — Los países exportadores de petróleo han acordado mantener la ayuda financiera a los Estados árabes beligerantes con Israel —Egipto, Siria y Jordania— y la Organización para la Liberación de Palestina (OLP).

El acuerdo fue alcanzado ayer sábado por los ministros de Asuntos Exteriores de Arabia Saudí, Kuwait, los Emiratos Arabes Unidos, Qatar, Bahrain, Egipto, Siria y Jordania, y representantes de la OLP.

Fuentes árabes opinan que los Estados que se hallan enfrentados a Israel percibirán entre todos 1.300 millones de dólares en 1977, la misma cantidad que recibieron en 1975 —según el acuerdo al que se llegó en una «cumbre» árabe celebrada el año anterior en Rabat.

La reunión de los ministros árabes de Asuntos Exteriores prosigue hoy en El Cairo para discutir los asuntos que deberán ser presentados en la primera «cumbre» árabe-africana, que se celebrará en la capital egipcia el próximo 7 de marzo.

TRES ZONAS DE AGUAS TERRITORIALES EN CEILAN

COLOMBO, 16. — (Efe-Reuter). — El presidente de Srilanka (Ceilán), William Gopallawa, ha promulgado

un decreto por el que establece una zona de 200 millas de jurisdicción económica en derredor de la isla.

Srilanka dispondrá en adelante de una zona de doce millas de aguas territoriales de una zona de 24 millas y de una zona de 200 millas, considerada como zona económica y de exclusión de la contaminación.

En el decreto se establece también el límite de las aguas estrecho que separa a la isla de la India.

TERRORISMO TELEFONICO

BARRANQUILLA (Colombia), 16. — (Efe). — Las llamadas telefónicas anónimas a los diferentes puertos de Colombia anunciando bombas en los aviones continúan ayer y un avión de la compañía «Avianca» hubo de ser registrado en Barranquilla.

El aparato, un Jet-727, cubre ruta Bogotá-Nueva York, y se a una llamada de la torre de control del aeropuerto de «El Cortizos» aterrizó para ser sometido a una revisión.

No se halló ningún artefacto explosivo, informó la Policía.

En las últimas semanas las autoridades han tenido que hacer revisar a varios aviones por el mismo motivo.